Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Piani in melaminico
Melamine desktops
Tapas en melamina
Plateaux en mélamine
CroneLHu1ubl 13
MenaM1MHOBOW NaHenwu

Piani scrivania lineari e sagomati, piani appendice, piani tavoli riunione e angoli di raccordo in
nobilitato melaminico spessore 38 mm, colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi perimetrali a
colore del piano, in ABS da 2 mm stondato.

38 mm linear and shaped melamine coated desktops, extension tops, meeting table tops and linking angles,
Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) finish, 2 mm thick rounded ABS matching edges.

Tapas de mesa rectas y curvadas, tapas de extensiones, tapas de mesas de juntas y uniones en melamina
38 mm de grosor, color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) cantos en ABS 2 mm del mismo color.

Plateaux bureau linéaires et fagonnés, plateaux retours, plateaux tables de réunion et des angles de jonction
en mélamine épaisseur 38 mm, finition Orme Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4), chant ABS arrondi 2 mm
assorti.

MpsMble ¥ UrypHble CTOMEWHNLbl MUCbMEHHbIX CTOSIOB, CTOMELWHNLbl MPUCTaBHbIX CTONIMKOB U
NeperoBOPHbIX CTOMOB, YIMOBbIE COEANHUTENbHbIE 3NIEMEHTBI — BCe M3 MEeNamyrHOBON NaHenu TonwmHon 38
MM, otaenka Bsasb TyHapa (OT) TémHbin Opex (N4), ckpyrneHHas 2 mm kpomka n3 ABC no nepumeTpy B LIBET
CTOMELUHNLbI.

Fianchi in melaminico
Wooden legs

Costados en melamina
Pieds panneaux
[lepeBsHHbIE CTOPOHbI
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Side supporting wall
Costado de muro
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Melamine structure
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Fianchi scrivania, appendice, tavoli riunione e muretto in nobilitato melaminico spessore 38 mm,
colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore, in ABS da 2 mm. Tra fianco e
piano sono presenti distanziali in materiale plastico finitura alluminio satinato di altezza 15 mm, alla
base del fianco sono presenti piedini livellatori in plastica finitura alluminio satinato.

38 mm thick melamine coated legs, extensions, meeting tables and side supporting wall, Tundra Elm (OT)
Obscure Walnut (N4) finish, 2 mm thick rounded ABS matching edges. 15 mm high satin aluminium finish
plastic spacers are placed between panel legs and desktops. At the base of panel legs are plastic leveling feet
in satin aluminium finish.

Costados de mesa, extensiones, mesas de juntas y muros en melamina 38 mm de grosor color Olmo Tundra
(OT) Nogal Tenebroso (N4), cantos en ABS 2 mm. Entre costado y tapa hay unos distanciadores de 15 mm
de PVC color aluminio satinado, niveladores en el costado en PVC color aluminio satinado.

Pied panneaux, retour, tables de réunion et mur de support en mélamine épaisseur 38 mm, finiton Orme
Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Entre pied panneau et plateau il y a des
entretoises en plastique finition aluminium satiné 15 mm d'hauteur, a la base du pied panneau il y a des patins
réglables en plastique finition aluminium satiné.

BOKOBWHbI MUCbMEHHBIX, MPUCTaBHbLIX, NEPErOBOPHbLIX CTOMOB W MEPEropodok cAenaHbl M3 MenaMUHOBOW
obnaropoxeHHo naHenu TonwmuHon 38 MM, otaenka Bsisb TyHapa (OT) TemHbint Opex (N4), kpomka us ABC
2 MM B TOM e uBeTe. Mexay GOKOBMHOW W cToneluHuuei pacnopka 15 MM u3 nnactmaccbl B LBeTe
CaTVHWPOBAHHOTO  anoMWHUS, GOKOBWMHbI Ha pErynupyeMbiXx HOXKax W3 nnacTMaccbl B LBeTe
CaTUHUPOBAHHOTO artOMUHUS.

Fianco muretto

Side supporting wall
Costado de muro
Cotés mur de support
BokoBWHa neperopoaku

Gamba “L” melaminico

“L” shaped melamine leg

Pata en “L’melamina

Pied en “L” mélaminé
OnopHas - obpasHas Hora 13
MenamMuHOBOWA naHenu

Struttura in melaminico

Melamine structure
Estructura en melamina

Structure mélaminée
CTpykTypa 13 menammHoBomn
naHenu

Traverse e Gonne
Regular and structural
modesty panels
Travesafios y faldones
Voiles de fond
MepeknaguHbl u MepeaHue
naHenu

Traverse frontali strutturali scrivanie in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Olmo Tundra
(OT) Noce Tenebra (N4). Tra traversa e piano sono presenti distanziali in materiale plastico finitura
alluminio satinato di altezza 15 mm;

Gonne per scrivanie con struttura metallica in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Olmo
Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) fissate direttamente al piano di lavoro con staffe a ‘L’ in acciaio a forte
spessore verniciate con polveri epossidiche finitura opaca colore Alluminio (AL) RAL 9006.

18 mm thick melamine coated frontal modesty panels, Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) finish. 15 mm high satin
aluminium finish plastic spacers are placed between structural modesty panels and desktops.

18 mm thick melamine coated modesty panels for metal-leg desks, Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) finish,
directly fixed to worktops with thick steel “L” shaped epoxy powder coated brackets, Aluminium (AL) RAL 9006 matt
finish.

Faldones frontal de mesa en melamina 18 mm de grosor color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4). Entre
travesafio y tapa hay unos distanciadores de 15 mm de PVC color aluminio satinado; faldones para mesa con
estructrua metdlica en melamina 18 mm de grosor color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) ancladas a la tapa
con escuadras de acero barnizado con pintura epoxi acabado mate color aluminio (AL) RAL 9006.

Voiles de fond structurelles bureaux en mélamine 18 mm d'épaisseur, finiton Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres
(N4). Entre voiles de fond et plateaux, il ya des entretoises en plastique finition aluminium satiné 15 mm d'hauteur;
Voiles de fond pour bureaux avec structure métallique en mélamine épaisseur 18 mm, finition Orme Toundra (OT)
Noyer Ténebres (N4) fixés directement au plateau travail avec des étriers en 'L’ d'acier épais vernis en poudre époxy
finition mate Aluminium (AL) RAL 9006.

CTpYKTYpHblE MepeaHvie nepeknaavHbl caenaHbl M3 o6rnaropoxeHHON MenamvHOBOW NaHenu TonwwHon 38 mm, B
otaenke Base TyHgpa (OT) Témubin Opex (N4). Mexay nepeknagvHON 1 CTONELIHULER pacrnonoXeHbl NNacTykoBble
15 MM pacnopku B LiBeTe CaTUHUPOBAHHbIV antOMUHWIA;

MepenHsis NaHernb NUCbMEHHOTO CToMa M3 MenlamMUMHOBOM naHenu 18 MM ¢ MeTannuyeckoi CTpYKTYpoW, otaenka Bsasb
Tynapa (OT) Témubiii Opex (N4), kpenutcs k cronewHuue M-o06pasHbiM CTanbHbIM KpenneHnem, OKpalleHHbIM
MOPOLLIKOBOW KPackon Ha OCHOBE 3MOKCMAHOM cMornbl B LiBeT antomuuns (AL) RAL 9006.
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Gambe in metallo
Metal legs

Patas metalicas

Pieds métalliques
MeTannuyeckve HOXKn

Gambe metalliche a sezione quadrata, realizzate con un fusto in tubolare quadrato di sezione 70x70
mm, verniciate con polveri epossidiche, finitura opaca, colore Alluminio (AL) RAL 9006 e Bianco (BI)
RAL 9010, dotate di carter terminali cromati, piedino di livellamento e di un collo superiore in tubolare
quadrato sezione 40 x 40 mm con piastra per fissaggio al piano.

Metal square legs, made of 70 x 70 mm tubular square section, epoxy powder coated, matte finish, color
Aluminum (AL) RAL 9006 and White (BI) RAL 9010 color, equipped with polished chrome terminale covers,
leveling foot and upper part in 40 x 40 mmtubular square section with desktop fixing plate.

Patas metalicas de seccién de tubo cuadrado de 70 x 70 mm pintadas con pintura epoxi, acabado mate, color
Aluminio (AL) RAL 9006 y Blanco (Bl) RAL 9010, con nivelador y tapa superior cuadrada de 40 x 40 mm
cromada, con pletina para fijacion a la tapa.

Pieds métalliques a section carrée, réalisés par vertical en tubulaire carré de section 70 x 70 mm, vernis en
poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (Bl) RAL 9010, équipés de boucliers
terminaux chromés, patin réglable et une part superieure en tubulaire carré section 40 x 40 mm avec plaque
de fixation au plateau.

OnopHble HOrM caenaHbl M3 MeTannmnyeckoro nornoro npodwuns, kBagpatHoro B cedeHun 70x70 mm,
OKpaLLEeHHOro NMOPOLLKOBOW KPackon Ha OCHOBE 3MOKCUAHOW CMOMbl B antoM1HUEBbIV MaToBbIn uBeT (AL) RAL
9006 unu benbin (Bl) RAL 9010. Horn ocHalleHbl TepMUHANbHLIM XPOMUPOBaHHbLIM KapTepoM, perynmpyemMon
HOXKOW, @ CBepXy KBaApaTHOW NIAacTMHON KPEnmeHUs Ha MeTanmyeckom nepexofHuke us nomnoro npoduns
40x40 Mm.

AL

BI

Cassettiere in metallo

su ruote

Metal pedestals on castors
Cajoneras metalicas

con ruedas

Caissons métalliques sur
roulettes

Mertannuyeckas
KacceTHULA Ha Konécykax

NI

Interamente in lamiera di acciaio verniciata, spessore 1 mm con profili di rinforzo spessore mm.2,
colore Bianco (Bl) opaco RAL 9010 Alluminio (AL) opaco RAL 9006; serratura a chiusura simultanea di
tutti i cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, cassetti scorrevoli su guide metalliche con
rullini in nylon autolubrificanti, ruote piroettanti in nylon a doppio battistrada con perno di fissaggio in
acciaio filettato, cassetto classificatore con quinta ruota che segue il movimento di apertura e
chiusura.

Entirely steel sheet painted, 1 mm thick with 2mm thick reinforced profiles, matt White (Bl) RAL 9010 matt
Aluminium (AL) RAL 9006 finish; central door locking of all drawers with foldaway safety key, sliding drawers
on metal runners with nylon rollers self - lubricating, nylon castors with double tread and locking pin in
threaded steel, filing drawer with fifth wheel that follows the opening and closing movement.

Totalmente en lamina de acero de 1mm barnizada y con perfiles de refuerzo de 2 mm, color Blanco (Bl) mate
RAL 9010 y Aluminio (AL) mate RAL 9006; cerradura con cierre simultaneo de todos los cajones con llave
plegable, cajones con guias correderas con bolas de acero autolubricante, ruedas de nylon de doble
rodadura con perno de acero, cajén archivo con quinta rueda independiente.

Entierement en téle d'acier peint, épaisseur 1 mm avec profils de renfort 2 mm d'épaisseur, finition Aluminium
(AL) mate RAL 9006 et Blanc (Bl) mate RAL 9010;

verrouillage centralisé de tous les tiroirs avec clef pliable pour prévention des accidents, tiroirs coulissants sur
glissiéres métalliques avec des rouleaux en nylon auto-lubrifiant, roulettes en nylon avec double bande de
roulement et goupille de verrouillage en acier fileté, tiroir DS avec cinquiéme roulette qui suit le mouvement
d'ouverture et fermeture.

LlenvkoM 13 KpalleHHOro CTarnbHOro nvcra TonwmHon 1 MM ¢ pébpamu *ECTKOCTU TonwmHo 2 mm Benoro
(Bl) RAL 9010 nnu Antomununesoro (AL) RAL 9006 maToBoro LBeta; LeHTpasbHbIi 3aMOK Ha BCE ALLUKU CO
cknagHblM 6e30nacHbIM KIOYOM, BbIABUKHBIE SLLMKM HA METann4yeckux HanpasfsoWmX C HEeWNIoOHOBbLIMM
CamMOCMa3blBaKLWMMUCS KONECKUKamu, MUpyaT-Koriecukn B ABOWHOM 3aLUUTHOM KOpryce CO CTarbHbIM
cTepxHeM drKkcaLmm, knaccugukaTop ¢ NSATbIM KONECOM CONMPOBOXAEHNSI OTKPBLITUS N 3aKPbITUSI SLLMKA.

AL

Cassettiera sospesa
Suspended pedestal
Cajonera colgada
Caisson suspendu
MopasecHas Tymba c
ALMKaMm

Cassa compresa di top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4), frontali con bordi perimetrali a colore in ABS stondato, interni cassetti in agglomerato di
legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, maniglie in materiale plastico finitura
alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio spessore 1 mm verniciata
colore Nero (NE) e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon autolubrificanti con dispositivo di
fine corsa.

Structure inclusive of 18 mm thick melamine coated tops and frontal, Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4)
finish, frontals with ABS rounded matching edges, drawers in wooden agglomerate and sliding on metal
runners with nylon rollers, satin aluminum finish plastic handles. Optional drawer interior kits in 1 mm thick
Black (NE) painted steel sheet sliding on metal runners with nylon self-lubricating rollers stop device.

Armazoén con tapa superior y frontales en melamina 18 mm Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4), cantos
en abs del mismo color, cajones de madera con guias correderas con bolas de acero autolubricante, tiradores
de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lamina de acero espesor 1mm barnizados color
Negro (NE) y con guias correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.

Corps inclusif de top et fronteaux en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Orme Toundra (OT) Noyer
Ténebres (N4), chant ABS arrondi, intérieurs tiroirs en aggloméré et coulissants sur glissiéres métalliques
avec des rouleaux en nylon, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel d'intérieurs tiroirs en
téle d'acier épaisseur 1 mm peint coloris Noir (NE) et coulissants sur glissiéres métalliques avec des rouleaux
en nylon auto-lubrifiant avec systéme de fin de course.

Kapkac BkrovyaeT Bepx W (hpoHTanbHble MaHenu SWMKOB M3 06naropoxeHHON MenamyHOBOW naHenwu
TonwwmHon 18 MM, otaenka Bssb TyHapa (OT) TémHbii Opex (N4), dbpoHTanbHble NaHenu ¢ 3akpyrnéHHon
ABC KpOMKOW; SIMKM cAenaHbl W3 [peBecHOro arnomeparta, MeTannuyeckue Hanpasnsiolwme ¢
HeWnoHOBbIMI KOMecukaMu; NNacTUKOBbIE PYYKM B LIBETE CATUHMPOBAHHOMO artoMUHWS; ONUUS: SILUMKU U3
ctanbHoro YépHoro (NE) nucta TonwmHoW 1 MM M MeTannuueckue Hanpaensiolime C HenoHOBbIMU
CaMoCMa3blBaloLLVIMUCS KONEeCUKamm ¢ JOBOAYUKOM.
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Cassettiere su ruote
Pedestals on castors
Cajoneras con ruedas
Caissons sur roulettes
Awmkm Ha konecax

Cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) top e frontali in
nobilitato melaminico spessore 18 mm, Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore
in ABS stondato, ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido nero e perno di
rotazione in acciaio, serratura a blocco simultaneo di tutti i cassetti con chiave pieghevole
antinfortunistica, interni cassetti in agglomerato di legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in
nylon, cassetto superiore completo di vassoio portacancelleria asportabile in PVC rigido stampato,
maniglie in materiale plastico finitura Alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di
acciaio spessore 1 mm verniciata colore nero e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon
autolubrificanti con dispositivo di fine corsa.

18 mm thick melamine coated structure, 18 mm thick melamine coated Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4)
top, doors, and drawers; Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) ABS rounded edges with same finish, swivel
castors with covers and double rigid PVC tread and steel rotation pin, lock and simultaneous drawers closing
with foldaway safety key, wooden agglomerate drawers interiors rolling with nylon rolls on metal rails, upper
drawer equipped with PVC pencil tray, satin Aluminium finish plastic handles. Optional kit for 1 mm thick steel
sheet varnished in Black (NE) drawer interiors, rolling on metal rails with nylon self-lubricating rollers stop
device.

Armazoén, tapa superior y frontales en melamina de 18 mm de grosor, colores en Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) con cantos perimetrales redondeados en ABS del mismo color, ruedas de doble rodadura de
PVC con perno en acero, cerradura con cierre simultdneo de todos los cajones con llave plegable, cajones
con guias correderas con bolas de acero autolubricante, cajon superior con bandeja extraible portalapices de
PVC, tiradores de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lamina de acero espesor 1mm
barnizados color Negro (NE) y con guias correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.

Corps en mélamine épaisseur 18 mm, coloris Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4), top et tiroirs en
mélamine épaisseur 18 mm Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) chant ABS arrondi, roulettes pivotantes
avec bouclier et double bande de roulement en PVC rigide et pivot de rotation en acier, verrouillage centralisé
de tous les tiroirs avec clef pliable pour prévention des accidents, intérieurs tiroirs en aggloméré coulissants sur
des glissiéres métalliques avec des rouleaux en nylon, tiroir superieur equipé de plumier remouvableen PVC
rigide moulé, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel d'intérieurs tiroirs en téle d'acier
épaisseur 1 mm peint coloris Noir et coulissants sur glissieres métalliques avec des rouleaux en nylon
auto-lubrifiant avec systéme de fin de course.

AWK BLINONHEH 13 0BnaropoXeHHoW MenamuHOBOM NaHeny TonwwmHon 18 mm B uBete Bsasb TyHapa (OT)
TemHbIn Opex (N4) - n3 0bnaropoXxeHHON MenammMHOBOW nNaHenu TonwmHon 18 mm, B uBeTe Basb TyHapa (OT)
TemHbIn Opex (N4) ¢ kpomkoi no nepumetpy m3 3akpyrnénHoro ABC, Bpaluaowmecs KONEcukn ¢ ABOVHbIM
BefeHneM n Kkpennenunem u3 TBépaoro MNBX, ogHOBpeMeHHOe 3aKkpblTMe BCeX SALMKOB OOHWM CKMafHbIM
KMIOYOM, BHYTPEHHSASI MOBEPXHOCTb U3 AEpPeBAHHOrO arromepara npeaBuraeTcs Ha ABYX MeTannnveckux
HanpaBnsOWMX C HEWSIOHOBLIMA PONMKaMW, BEPXHUM SLLUMK OCHALLEH KOHTEMHEpOM AN KaHLEenspCKux
npuHagnexdocten n3 MNBX, pyykn 13 MeTannmMyeckoro cnnaea B OTAernke Ayno pyxes. OnuvoHansHo - KUT ans
BHYTPEHHVX SILLMKOB 13 MUCTOBOW HepXKaBeloLLEen CTanMb NOKPbITOW SMOKCUAHOW Mbibio YEPHOTO LBETA, ALLIMKA
OCHaLLeHbl HaNPaBNSOLLYM C HEANIOHOBBIMU PONNKaMM N MEXaHN3MOM B KOHLIE ABMXKEHNS.

Cassettiere portanti
Supporting pedestals
Cajoneras pedestal
Caissons portants
Hecywmne Tymbbl ¢
ALMKaMm

Articoli con le stesse caratteristiche delle cassettiere su ruote salvo I'utilizzo di piedini di livellamento
altezza 44 mm, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio filettato; i piedini sono regolabili
dall’interno del mobile. Supporto superiore per piani appendici complanari, in lamiera di acciaio
spessore 1,5 mm, opportunamente sagomata e piegata a “Z”, verniciata colore Alluminio (AL) opaco
RAL 9006.

Articles with the same characteristics as pedestals on castors except the use of 44 mm high leveling feet,
made of rigid PVC with threaded steel adjustment pin; the feet are adjustable from inside the unit. Upper
support for coplanar extension tops, in 1.5 mm thick sheet steel, suitably shaped and folded in “Z”, matt
Aluminum (AL) RAL 9006 painted.

Cajoneras con las mismas caracteristicas que las cajoneras con ruedas, con niveladores en pvc rigido con
perno de regulacion en acero para las alturas fijas de 44 mm:; los niveladores son ajustables desde el interior
del mueble. Soporte superior para tapas de extension en lamina de acero espesor 1.5 mm debidamente
curvada y doblada en “Z” pintada color Aluminio (AL) mate RAL 9006.

Articles avec les mémes caractéristiques des caissons sur roulettes, sauf I'utilisation de pieds réglables
hauteur 44 mm, PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté; les pieds sont réglables de l'intérieur du
meuble. Support superieur aux plateaux retour coplanaires en en tole d'acier 1,5 mm d'épaisseur,
convenablement fagonné et plié en “Z”, verni coloris Aluminium (AL) RAL 9006 mate.

ApPTUKYN C MAEHTUYHBIMW XapaKTePUCTMKaMM YTO M SLLMKM Ha Korecukax, HO 34ecb Tymba Ha perynvmpyemMbix
HOXKax BbicOTOM 44 MM, chenaHHblx u3 TBEépgoro [BX ¢ metannuyeckum pe3bbOBbIM CTEpXHEM
perynupoBKu; perynmpoBka npounsBoanTcs M3HyTpu. Onopa NpUCTaBHBIX CTOMELUHWL, CAenaHa u3 ctanbHOro
nucra TonwmHomn 1,5 MM corHyToro B dhopme “Z”, LBeT — MaToBbIi anomuHunii (AL) RAL 9006.

Cassettiere
Pedestals
Cajoneras

Caissons
Tymba ¢ Awmrkamm

Supporto per piani
Desktops supports
Soporte para tapas

Supports pour plateaux
Onopa cToneLHuL,

Maniglie in plastica
Plastic handles
Tiradores de PVC
Poignées en plastique
MnacTtukoBble pyyku
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Mobile di servizio
Service unit

Mueble auxiliar

Meubles de service
BcnomoratenbHble Mogynu

Il mobile di servizio montato su ruote piroettanti o su piedini fissi, ha la struttura, top e frontali in
nobilitato colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4); i top i frontali e le ante sono bordati in ABS.
Tutti i componenti compreso i cassetti hanno le stesse caratteristiche e dimensioni di quelli utilizzati
per le cassettiere su ruote.

The service unit mounted on swivel castors or fixed feet has melamine coated structure, tops and frontals in
Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) finish; top, frontals and doors are edged in ABS. All components
including the drawers have the same features and sizes as for pedestals on castors.

El mueble auxiliar con ruedas giratorias o patas con niveladoras tiene la estructura, la tapa superior y tapas
frontales en melamina color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) con cantos en ABS. Todo tipo de
componentes, incluyendo los cajones, tienen las mismas caracteristicas y medidas de los utilizados en las
cajoneras con ruedas.

Le meuble de service monté sur roulettes pivotantes ou sur patins fixes a la structure, top et fagades en
mélamine finition Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4); top, fagades et portes sont en chant ABS. Toutes
les composantes y inclus les tiroirs ont les les mémes caractéristiques et dimensions de ceux utilisés pour les
caissons sur roulettes.

BcrnomoraternbHble MOAynu pacronaraloTcst UM Ha BPaLLAoLLUXCs KOMecKkax, Ui Ha HoXKax; Kopryc, Bepx
1 pOHTanbHbIe NaHenu n3 obnaropoXeHHoW MenamvMHOBON naHenu B otaernke Basb TyHapa (OT) TémHbin
Opex (N4); Bepx, dpoHTanbHble naHenu u asepkn ¢ ABC kpomkoi. Bce mogynu ¢ flumkamm nMeloT Te xe
XapaKTepUCTUKK 1 pa3Mepbl, YTO U TyMObI C SLLMKaMM Ha Korecukax.

oT

N4

Tavoli riunione

sp. 38 mm

38 mm thick meeting
tables

Mesas de juntas 38 mm
de grosor

Table de réunion ép. 38
mm

MeperoBopHble cToMbI
TOomnuMHON 38 Mm

Piani di lavoro tavolo riunione di forma circolare, in nobilitato melaminico spessore 38 mm, colore
Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore del piano, in ABS da 2 mm. Struttura a
crociera in nobilitato melaminico colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) piedini da 28 mm di
diametro di colore grigio.

Round meeting table worktops in 38 mm thick melamine coated agglomerate, Tundra Elm (OT) Obscure
Walnut (N4) finish with 2 mm thick ABS matching edges. Melamine coated cruciform structure in Tundra EIm
(OT) Obscure Walnut (N4) finish with 28 mm diameter grey feet.

Tapas circulares en melamina 38 mm de grosor color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) con cantos en
el mismo color en ABS de 2 mm. Base en cruz de melamina color Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4)
con niveladores de 28 mm de diametro color gris.

Plateaux travail table de réunion en forme circulaire, en mélamine épaisseur 38 mm, finition Orme Toundra
(OT) Noyer Ténébres (N4), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Structure cruciforme en mélamine finition Orme
Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4), patins diametre 28 mm coloris gris.

CTonelHnLbl NeperoBopHOro CTona Kpyrnble, caenaHbl 13 06naropoxeHHOW MenamWMHOBOW naHenu
TonwwmHon 38 MM, otaenka Bass TyHapa (OT) Témubin Opex (N4), no nepumeTpy ABC kpomka 2 Mm B LBeT
cTonewHuubl. CTpykTypa kpectoobpasHasi U3 obnaropoxeHHoW MenamuHOBOW naHenu B oTaenke Bssb
TyHapa (OT) TémHbii Opex (N4), Hoxkn cepble 28 MM B AnameTpe.

Tavoli attesa
Coffee tables
Mesas de espera
Tables basses
CTon oxvpganusa

Piani e struttura tavoli attesa in nobilitato melaminico spessore 38 mm, colore Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore, in ABS da 2 mm stondato. Piano tavolo attesa in vetro
temprato con finitura satinata spessore 15 mm, gambe in tubolare metallico conificato verniciato a
polveri epossidiche, finitura satinata, colore Alluminio (AL) RAL 9006.

Coffee table worktop and structure in 38 mm thick melamine coated agglomerate, Tundra Elm (OT) Obscure
Walnut (N4) finish with 2 mm thick ABS matching edges. 15 mm tempered glass coffee table top with satin
finish, tubular tapered metal epoxy powder coated legs, satin finish, Aluminum (AL) RAL 9006 color.

Tapas y estructura de mesas de espera en melamina 38 mm de grosor en color Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) cantos del mismo color en ABS de 2 mm. Tapa de mesa de espera en vidrio templado y
satinado espesor 15 mm, patas metalicas conicas pintadas con pintura epoxi acabado satinado color Aluminio
(AL) RAL 9006.

Plateaux et structures tables basses en mélamine épaisseur 38 mm, finition Orme Toundra (OT) Noyer
Ténebres (N4), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Plateau table basse en verre trempé avec finition satinée
épaisseur 15 mm, pieds en tubulaire métallique fuselé verni en poudre époxy, finition satinée, coloris
Aluminium (AL) RAL 9006.

CroneluHnLa 1 CTPYKTypa CcTofa OXuaaHus caenaHa us obrnaropoxxeHHoN MenaM1MHOBOWM NaHeny TOMLWMHON
38 mm, otaenka Bsasb Tynapa (OT) TémHbiin Opex (N4), no nepumetpy 3akpyrnéHHas ABC kpomka 2 Mm B
uBeT cTonelwHulpbl. CTeknsHHas CToMewHMLa CTona OXUAaHUs U3 CaTUHWUPOBAHHOTO 3akanéHHoro cTekna
TOMLWMHON 15 MM, HOTV U3 METanNNMYECcKoro Nonoro NPouna KOHMYECKon hopMbl, OKPaLLEHHOIO NMOPOLLIKOBOW
KpacKoW Ha OCHOBE 3MOKCUAHON CMOrbl, LBET MaToBbIN antoMuHnin (AL) RAL 9006

Piani in melaminico
Melamine desktops
Tapas en melamina

Plateaux en mélamine
CroneLHunubl 13
MenamMvHOBOW naHenwu

Piano vetro temprato satinato
Frosted tempered glass desktop
Tapa vidrio templado satinado
Plateau en verre trempé satiné
CroneluHu1ua 13 caTUHUPOBAHHOIO
3akaneHHoro crona

Vs

Gambe metalliche
Metal legs

Patas en metal

Pied métalliques
MeTtannuyeckme HOXKM

AL
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Modularita scrivanie
Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux

Buapbl ctonos

38mm

\

38mm

Tipologia Vista planimetrica Piano
Typology Plan view Desktop
Tipologia Vista en planta Tapa
Typologie Vue en plan Plateau
Tunonorus Bwua ceepxy CronelwHuua
L 100 L 160 L 180 L 200
Fianchi in melaminico
> | | | | § i} Wooden legs
: 3 i 3 31 31 Costados en melamina
L : : ! . Pieds panneaux
[lepeBsiHHbIE CTOPOHbI
Piano rettangolare
Rectangular desktop 90
Tapa rectangular
Plateau rectangulaire L 100 EXS0 L 180 L 200 Gambe in metallo
MpsimoyronbHas Metal legs
cTonewHuya Patas en metal
Pieds métalliques
> MeTannuuyeckune HOXKu
>@ L 200 Fianchi in melaminico
Wooden legs
L Costados en melamina
Pieds panneaux
- . [epeBsiHHblE CTOPOHbI
iano sagomato
Shaped desktop 100
Tapa curvada
Plateau fagonné L 200 Gambe in metallo
durypHas ctonewHuua Metal legs
Patas en metal
> Pieds métalliques
MeTannuyeckve HOXKu
L 160 L 180 L 200
)@ 3 | 3 :
i ! | ! Fianchi in melaminico
Piano rettangolare con L : {IP190 1 4| P 190 P 190 Wooden legs
Sl 100 120 140 Cost?dos en melamina
Pieds panneaux
Rectangular desktop
with Extension 90 - - [lepeBsiHHbIE CTOPOHbI
Tapa rectangular con
Lateral L 160 L 180 L 200
PIateT_\:J :ectangulalre 100 Gambe in metallo
?Ivec QUelllF Metal legs
pAMOyroneHas ~1/P 190 L= P 190 P 190 Patas en metal
ST @ 60 Pieds métalliques
e > e 120 140 MeTannuyeckme HOXKM
L 200
> Fianchi in melaminico
Piano sagomato con P200 Wooden legs .
ieles L 140 Costados en melamina
Shaped desktop with Pieds panneaux
Brieneln [lepeBsHHbIE CTOPOHbI
Tapa curvada con 100
Lateral
Plateau fagonné avec L 200
Retour 100 Gambe in metallo
®urypHas Metal legs
CTonemHmu? © 60 P 200 Patas en metal
Mpuctaskoit 140 Pieds métalliques
MeTannuyeckve HOXKu
>
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Modularita scrivanie
Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux

Bugbl ctonos

38mm @& 38mm @O

Tipologia Vista planimetrica Piano

Typology Plan view Desktop

Tipologia Vista en planta Tapa

Typologie Vue en plan Plateau

Tunonorus Bua ceepxy CronelwHuya

L 160 L 180 L 200
Piano rettangolare o : ‘ ‘ ‘ Fianchi in melaminico
con Fianco muretto 3 l i l Wooden legs '
Rectangular desktop ! ; ! 1 Costados en melamina
with side supporting L ; P19¢ ; —— ‘ P10 pieds panneaux
wall : 100 | 120 | 140 | [HepeBsiHHbIE CTOPOHI
Tapa rectangular con l | l |
Muro lateral 90 3
Plateau rectangulaire 0
avec cotés mur de | P Gambe in metallo
support 3 Metal legs
MpsiMoyronbHast 100 ! Patas en nfetal
cToneLHuua ¢ 6okoBow ! Pieds métalliques
neperopoaKoi 60 MeTannuyeckue HOXKu
L 200
Fianchi in melaminico

Piano sagomato con > Wooden legs
SR e . L P 200 Costados en melamina
Shaped desktop with )

. ) Pieds panneaux
clsle sl peilryg il | 140 [lepeBsiHHble CTOPOHbI
Tapa curvada con 0
Muro lateral 100 |
Plateau fagonné avec 1 P .
c6tés mur de support ! Gambe in metallo
TMpsiMoyronbHast 100 l Metal legs
cToneLwHuLa ¢ 3 Patas en metal
60KOBOIA | Pieds métalliques
neperopoaKoi 60 MeTannuueckue HOXKu

L T 202 L T 222 L T 242
L 160 L 180 L 200
7 - Fianchi in melaminico
Piano rettangolare e 3 i c tVZooden Iegls )
Consolle base : : ostados en melamina
Rectangular deskotp LT P 200 P 200 Pieds panneaux
and Low consolle L 118 138 158 [lepeBsiHHbIe CTOPOHbI
Tapa rectangular y
Credenza
Plateau rectangulaire g 42 42 42
avec Console base L T 202 L T 222 L T242
MpsimoyronkHast P L 160 L 180 L 200
cronewHuya Gambe in metallo
MpucraBHas Metal legs
cTonelH1ua u Pat tal
KoHconb P 200 P 200 p200  2osenmed
42 Pieds métalliques
118 138 158 MeTannuyeckue HOXKMA
>
42 42 42
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Modularita scrivanie

Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux 38mm, 38mm,

Buapbl ctonos

Tipologia Vista planimetrica Piano

Typology Plan view Desktop

Tipologia Vista en planta Tapa

Typologie Vue en plan Plateau

Tunonorus Bwua ceepxy CronelwHuya
Piano rettangolare, L T200 L T200 LT 200
Piano appendice e L 160 L 180 L 200

Consolle base o
Consolle sopralzo
Rectangular deskotp,

Fianchi in melaminico
Wooden legs
Costados en melamina

Extension top and low
consolle or upper P 232 P 232 P 232 pijeds panneaux
Consolle [lepeBsiHHble CTOPOHbI

Tapa rectangular,
Tapa extension y
Credenza o Libreria
superpuesta

42

F
f
1

Plateau rectangulaire, 100
Plateau retour et LT 200 L T 200 L T 200

Console base ou L 160 L 180 L 200

Console rehausse
MpamoyronbHas
cTonewHnua,
MpucrasHas
cTonewHmua n
KoHconb unu KoHconb
BO3BblILLEHNE

Gambe in metallo
Metal legs
P 232 Patas en metal
Pieds métalliques
MeTannuyeckme HOXKU

P 232 - |l p232

42 42

T

LT 200
L 200
Piano sagomato,
Piano appendice e
Consolle base o

Fianchi in melaminico

Consolle sopralzo
Shaped deskotp, L P 242 Wooden legs
Costados en melamina

Extension top and low

consolle or upper Pieds panneaux
Consolle

Tapa curvada, Tapa 100 42 [epeBsHHbIE CTOPOHBbI
extension y Credenza o LT 200

libreria superpuesta P
Plateau fagonné, 100
Plateau retour et L T 200
Console base ou L 200
Console rehausse 42
MpsmoyronbHas
cTonewHmua, 200
MpucraBHas

cTonewHuua n KoHconb

nnu KoHconb

BO3BbILLEHNE

2

Gambe in metallo
P 242 Metal legs
Patas en metal
Pieds métalliques
MeTannuyeckue HOXKU

-

L T 200

42

U note

*

Per le gonne vedere pag. 1.2

For modesty panels please look at page 1.2
Para los faldones ver pag.1.2

Pour les voiles de fond voir a la page 1.2
OTHOCUTENBHO NEpenHUX NaHenen crtona
cmoTpuTe cTp. 1.2
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Caratteristiche tecniche
Technical informations
Seccion técnica

Section technique
TexHu4eckni pasgen

A Fianchi in melaminico
Wooden legs
Costados en melamina
Pieds panneaux
[epeBsiHHbIE CTOPOHbI

Consolle sopralzo
Upper consolle
Libreria superpuesta
Console rehausse
KoHconb Bo3BbILLEHNE

Piano sagomato
Shaped desktop

Tapa curvada

Plateau fagconné
durypHas ctonewHuua

Traversa
Modesty panel
Travesafos
Voiles de fond
MepeknaguHbl

Tavolo riunione
Meeting table

Mesa de juntas
Table de réunion
[NeperoBopHbIN cTON

A Gambe in metallo
Wooden legs
Costados en melamina
Pieds panneaux
[lepeBsiHHbIE CTOPOHbI

Gancio appendiabito 4 B
Coat hook (sl

Perchero
Patere

e - “ k
Kptoyok Beluanka D '[ | ””I]
AL I

Boiserie
Boiserie
Boiserie
Boiseries
Byasepu

Barra appendiabito
sottomensola

Hanger bar below shelf
Barra porta ganchos bajo
estante

Barre de penderie sous
étagere

Pelika Bellanka nog
MonKy-MeHcony




Come ordinare

How to order

Como hacer un pedido
Comment commander

Kak caoenatb 3akas

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Mpumepbl

Codice scrivania
Desk code
Cadigo escritorio
Référence bureau
Kopg cton

KP3SA20RL

Codice scrivania
Desk code
Cadigo escritorio
Référence bureau
Kop cton

Melaminico scrivania

Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau
MenamuH cton

oT N4

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau
MenamuH cton

Gambe metallo
Metal legs
Patas en metal
Pieds métalliques
MeTtannuyeckme HOXKN

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de cédigo
Exemple de code
Mpvmep koda

KP3SA20RL OT

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otgenok

1

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de cédigo
Exemple de code
Mpumep kopa

KP3SA20RM oT N4 AL BI KP3SA20RM OT AL

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otgenok

2

Codice composizione Melaminico composizione L .
Composition code Melamine composition Esempio di codice
Codigo de composicion Composicion de melamina .Code exam’pl.e
Référence composition Composition mélamine Ejemplo de cédigo
Ko komnoauuum Komnosuuus menammHosas Exemple de code
Mpumep kopa
KP3SF20RL oT N4

KP3SF20RL OT

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otgenok

1

Codice composizione Melaminico composizione Gambe metallo Lo .
" ) e Esempio di codice
Composition code Melamine composition Metal legs
o . s . Code example
Cadigo de composicion Composicién de melamina Patas en metal Eiemplo de codiao
Référence composition Composition mélamine Pieds métalliques jemp 9
Exemple de code
Kopn komnosnumm Komnosuuus menammnHoBas MeTannuyeckme HOXKM
Mpumep koda
KP3SH20RM oT N4 AL BI

KP3SH20RM OT AL

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otgenok

2




Caratteristiche tecniche

Technical features

Seccion técnica

Caractéristiques techniques
TexHu4eckui pasgen

Pannelli
Panels
Paneles
Panneaux
MaHenn

AN

Montanti in profilo di alluminio estruso finitura naturale, fissati a parete completi di sistema di
regolazione frontale rispetto alla parete e piedini di livellamento per la regolazione in altezza della
cremagliera e pannelli di rivestimento. Pannelli di rivestimento in nobilitato melaminico spessore 18
mm, colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore in ABS stondato,
agganciati ai montanti e rimovibili.

Extruded aluminum profile uprights natural finish, to be fixed to the wall and equipped with frontal adjustment
system and leveling feet for the rack height adjustment and covering panels. Covering panels melamine 18
mm thick Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) finishes, rounded edges with same panel finish, hooked to
the uprights and removable.

Montantes en perfil de aluminio extrusionado en acabado natural, fijados a la pared con un sistema de
regulacion frontal y nivelados por unos pies de ajuste para regular la cremallera y el panel. Los paneles son
de melamina 18 mm de grueso en colores Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) con canto perimetral, en
color, en ABS redondeado, colgados a los montantes y son extraibles.

Montants en profilé d’aluminium finition naturelle, fixés au mur avec systéme de régulation frontale et vérins
de réglage pour la crémaillere en hauteur et panneaux de couverture. Panneaux en mélamine ép.18 mm
coloris Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4), chants ABS arrondis, fixés aux montants et amovibles.

Croiika cobpaHa BEPTUKaNbHO M3 9KCTPYAMPOBAHHOMO amiOMUHWUA HaTyparnbHOro LiBeTa, 3aKkpenmneHa Kk CTeHe
n cHabxeHa perynupytoLlenn hpoHTanbHON CUCTEMON U HOXKaMu. KOHCTpyKuusi obwmTa obnaropoXeHHbIMU
MenamuHoBbIMK NaHensMu TonwwmHon 18 mm B uBeTe Bas Tynapa (OT) TemHbii Opex (N4) ¢ kpomkon no
nepuMeTpy B LIBET MOBEPXHOCTU U3 3akpyrnéHHoro ABC, NpukpennéHHbIMU K CTOVMKE U CHUMaeMbIMU.

Ripiani
Shelves
Estantes
Etagéres
Monku

N

Ripiani in nobilitato melaminico spessore 38 mm, colore Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) bordi
perimetrali a colore in ABS stondato, fissati alla cremagliere con staffe in acciaio colore alluminio.

Melamine shelves 38 mm thick Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) finishes, rounded edges with same
panel finish, fixed to the racks with aluminium finish steel brackets.

Estantes de melamina de 38 mm de grueso en colores Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) con canto
perimetral, en color, en ABS redondeado fijados a la cremallera por soportes de acero color aluminio.

Etagéres en mélamine ép. 38 mm coloris Orme Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4), chants ABS arrondis,
fixées aux crémailléres avec support métalliques colori aluminium.

Monku 13 obnaropoXxeHHOW MenamMmvMHOBOW naHenu TonwuHon 38 mm B LuBeTe Bsas TyHapa (OT) TemHbin Opex
(N4) c kpomkon no nepumeTpy B LBET MOBEPXHOCTU M3 3akpyrnénHoro ABC , kpensitca K cToOlke
KPOHLLUTENHAMM anioMWHEBOTO LiBETa.

Profili terminali
Terminal profiles
Perfil terminal

Profils terminaux

TepmuHanbHble npodunm

BN

Profili terminali verticali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, assemblati ad angolo con guarnizione in
gomma.

Vertical terminal profiles melamine 18 mm thick Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) finishes, rounded
edges with same panel finish, assembled at the corner with a rubber gasket.

El perfil terminal es en melamina 18 mm de grueso en colores Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) con
canto perimetral, en color, en abs redondeado y montado con juntas de goma.

Profiles terminaux verticaux en mélamine ép.18 mm, coloris Orme Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4), chants
ABS arrondis, assemblé de fagon angulaire avec garnison en caoutchouc.

TepMuHarnbHble OKpalleHHble NMPOGUNN BbINOMHEHbI MENaMWHOBOW NaHenu TonwmHon 18 mm B LBeTe Ba3
TyHgpa (OT) Temubiii Opex (N4) ¢ KpoMKOW MO MEpUMETPY B LBET MOBEPXHOCTM M3 3akpyrnénHoro ABC,
cobpaHbl Nof Yriom C Pe3VHOBOK NPOKNaAKOoWA.

Gancio appendiabito
Coat hook

Perchero

Patere

Kptoyok Beluanka

Barra appendiabito
Hanger bar

Barra porta ganchos
Barre de penderie
Perka Bewarnka .

Gancio appendiabito in finitura Alluminio Satinato (AL) con aggancio su cremagliera.
Barra appendiabito in profilato di alluminio con tappi metallici da avvitare nella parte inferiore delle
mensole; finitura Alluminio Satinato (AL).

Coat hook in Satin Aluminium (AL) for hanging on rack.
Hanger bar in aluminum profile with metal caps to be screwed into the bottom of the shelves; Satin Aluminum
(AL) finish.

Perchero acabado Aluminio (AL) con enganche en cremallera. Barra porta ganchos en perfil de aluminio con
tapones metalicos para atornillar a la parte inferior del estante; acabado Aluminio Satinado (AL).

Patére en finition Aluminium Satiné (AL) avec accrochage sur crémaillére.
Barre de penderie en profilé d'aluminium avec bouchons métalliques a visser dans la partie inférieure des
étageéres; finition Aluminium satiné (AL).

Kptoyok Bellarnka B oTAenke caTMHUMpoBaHHoro AniomuHust (AL) ¢ kpenneHuem k 3y6uatoii peiike. Peitka
Bewasnka W3 npoUIMPOBAHHOIO anioMWHUS C  MeTannuyeckuMu 3arfylikamMu Afns KpenneHus K
nonkam-mMeHconam cHuay; otaenka CatMHMpoBaHHbIN AntoMuHui (AL)

Gancio appendiabito
Coat hook

Perchero

Patere

Kptoyok Beluanka

Barra appendiabito
Hanger bar

Barra porta ganchos
Barre de penderie
Pevika Beluanka
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Complementi boiserie
Boiserie complements
Complementos boiserie
Compléments boiserie
KomnnekT 6yasepu

Ripiani

Shelves
Estanterias .
Etageres
Monkn
. Gancio appendiabiti
Coat hook
Perchero
Patére
\
|
|
|
|
|
@
|

Kptoyok BeLuanka } ‘
|
|
|
| @f
|
|
|
| i %
|
Vista dall’alto gancio appendiabito Vista laterale gancio appendiabito
Coat hook plan view Coat hook side view
Vista superior perchero Vista lateral perchero
Vue de dessus patéere Vue de cote patere
Bupa cBepxy nonku-meHconb! 1 BeLuanku Bup c6oky nonku-meHconbl 1 BeLLankm

Ripiani
Shelves
Estanterias
Etagéres
Monkn

. Barra appendiabiti
Hanger bar
Barra porta ganchos

Barre de penderie
Pelika Beluanka

V\

1@
‘-
|

Vista dall’alto mensola e appendiabito Vista laterale mensola e appendiabito
Shelf and hanger bar plan view Shelf and hanger bar side view
Vista superior estante y perchero Vista lateral estante y perchero
Vue de dessus étagére et patére Vue de coté étagére et patére

Bup cBepxy nonku-mMeHconb! U Bewanku Bup c6oky nonku-meHconb! 1 BeLLankm
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Modularita boiserie
Boiserie modularity
Modularidad boiserie
Modularité boiserie
MogynucTtuka Gyasepu

|ngombr° (mm) Profili terminali Pannelli Montanti alluminio

Terminal profiles / Perfil terminal Panels / Paneles Aluminum uprights / Montantes de aluminio /
Encumbrance Profiles terminaux / KoHew, npochunb Panneaux / Manenu Montants d’aluminium / AMoMuHI BepTI/IKaJ'IbHN
Gravamen —

Encombrement 55 D !JjW !DW !DW His
|

N

I I
ObpewmeHeHue 450/ 600 / 900 I 450/ 600 / 900 I 450 / 600 / 900

\
I
42 42

Pannelli
Panels
Paneles
Panneaux
[Manenn

H 1615

| Las || Leo || L 90

H 2015

Ripiani
Shelves
Estantes H 161,5 H 161,5
Etageres
[Monkn

Ripiani allineati Ripiani liberi
Aligned shelves Free shelves
Estanterias ordenados Estanterias libre
Etagéres alignées Etagéres librées
lMork1 oTCOPTUPOBaHHbIN MNOJIKU C MPOM3BOIIbHBIM Pa3MeLLEHNEM
Crs. ] a H 201,5 H 201,5
Profondita ripiani
Depth shelves
Profundidad estantes H161,5 H161,5
Profondeur etageres v I —
"my6uvHa nonku
(S | —
(S | —

Profondita 27 cm Profondita 49 cm
27 cm depth 49 cm depth

Profundidad 27 cm Profundidad 49 cm
Profondeur 27 cm Profondeur 49 cm
my6uHa 27 cm my6uHa 49 cm




Come ordinare
How to order

Como hacer un pedido
Comment commander
Kak coenatb 3akas

H 201,5
Parete Altezza del pannello H 1615
Wall ) Height of the panel N/
Altura del panel
FEIEE Hauteur du panneau
Mur BbicoTa naHenu
CTeHsbl

v

Finitura della boiserie
Boiserie finishing
Acabado de boiserie oT N4

Finition de la boiserie
oTaenka u3 gepesa

) Composizione della parete in larghezza Montante sinistro incluso
Composition of the wall width Left uprights included

Composicion de la anchura de la pared + + Montantes de izquierda incluido
Composition de la largeur de le mur Montants gauche inclus
CocTaB LUMPWUHBI CTEHKM JleBbliA ayKLUMOH BKOYEHbI
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Aggiunta montante finale
Adding upright final
Adicion montante final +
Ajout montant finale
[obaeneHne rHaNbHON CTOWKK

v

Aggiunta profili terminali
Adding terminal profiles
Adicién de perfiles terminales + +
Ajout de profils de terminaux
[obaBneHue aHKeT TepMuHana

v

L. A Ripiani allineati Staffe sinistre
R|p|an| '_> Aligned shelves Left supports

Shelves Estanterias ordenados Soportes a la izquierda
Estantes Etagéres alignées Supports a gauche
Etagéres Monkn oTcopTUPOBAHHbBIN Onopebl cnesa
Monkun Staffe destre
Right supports
Soportes a la derecha
Supports a droite
Onopebl cripaBa

Staffe intermedie .
Middle supports

Soportes intermedio
Supports intermédiaire
Onopbl NPOMEXyTouHe

B Ripiani liberi Staffe sinistre
’ Free shelves Left supports .
Estanterias libre Soportes a la izquierda
Etageéres libre
Morkn ¢ NPon3BosbHLIM
pasmeLLeHrem

Supports a gauche
Onopebl cneea

Staffe destre

Right supports
Soportes a la derecha

Supports a droite

Onopebl cnpasa , | ,




Esempio
Example
Ejemplo
Exemple
Mpumep
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Altezza del pannello
Height of the panel
Altura del panel
Hauteur du panneau
Bbicota naHenu

Finitura della boiserie
Boiserie finishing
Acabado de boiserie
Finition de la boiserie
oTaernka us gepesa

Composizione della parete in larghezza
Composition of the wall width
Composicién de la anchura de la pared
Composition de la largeur de le mur
CocTaB LUMPUHBI CTEHKN

Aggiunta montante finale
Adding upright final
Adicion montante final
Ajout montant finale
[o6aBuB cTosika puHan

Aggiunta profili terminali
Adding terminal profiles
Adicion de perfiles terminales
Ajout de profils de terminaux
[o6aBneHve aHkeT TepMuHana

Ripiani allineati

Aligned shelves
Estanterias ordenados
Etagéres alignées

Monku oTCcopTUPOBAaHHbIN

Ripiani
Shelves
Estanterias
Etagéres
Monkn

KP3BOR92

Staffe sinistre

Left supports

Soportes a la izquierda
Supports a gauche
Onopebl cnesa

BOISTL2

Staffe destre

Right supports
Soportes a la derecha
Supports a droite
Onopebl Hanpaso

BOISTR2

Staffe intermedie
Middle supports
Soportes intermedio
Supports intermédiaire
Onopbl MPOMEXYTOUHbIN
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X4

X4
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L 90,4
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Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Piani in melaminico
Melamine desktops
Tapas en melamina
Plateaux en mélamine
CroneLHu1ubl 13
MenaM1WHOBOW NaHenwu

Piani scrivania lineari e sagomati, piani appendice, piani tavoli riunione, piani terminali e raccordi in
nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra
(N4) Grigio (GR) bordi perimetrali, a colore del piano, in ABS da 2 mm stondato.

25 mm linear and shaped melamine coated desktops, extension tops, meeting table tops, terminal tops and
juctions, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) finish, 2 mm thick rounded ABS
matching edges.

Tapas escritorios rectos y curvados, tapas extensiones, tapas mesas de juntas, tapas terminales y uniones en
melamina espesor 25 mm color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR)
cantos en ABS de 2 mm del mismo color.

Plateaux bureau linéaires et fagconnés, plateaux retours, plateaux tables de réunion, plateaux terminaux et de

jonction en mélamine épaisseur 25 mm, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4)
Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti.

MpsMble ¥ UrypHble CTOMEWHNULbl MUCbMEHHbIX CTONOB, CTOMEWHNULbl MPUCTaBHbIX CTOSIMKOB U
NeperoBOpHbIX CTOMOB, YIMOBbIE COEAVNHUTENbHBIE ANEMEHTbI — BCE U3 MENIaMUHOBO MaHenu TOMLWMHON 25
MM, otdenka AceHb Beprunuia (F1) Bsass TyHgpa (OT) Témubii Opex (N4) Cepoin (GR), 3akpyrneHHas 2 MM
ABC KpomMKa No nepvMeTpy B LIBET CTOMELLHMULbI.

Fianchi in melaminico
Wooden legs

Costados en melamina
Pieds panneaux
[epeBsiHHblE CTOPOHBI

Fianchi scrivania e tavoli riunione in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio
(F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali, a colore del piano, in ABS da 2
mm stondato, distanziali superiori in materiale plastico colore grigio altezza 20 mm, piedini di
livellamento a pavimento in materiale plastico colore grigio.

25 mm thick melamine coated legs, meeting tables, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4)
Grey (GR) finish, 2 mm thick rounded ABS edges in the same finish. 20 mm high satin aluminium finish plastic
spacers are placed between panel legs and desktops. At the base of panel legs are plastic leveling feet in
grey finish.

Costados de mesas y mesas de juntas en melmaina 25 mm de grosor color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) cantos en ABS de 2 mm del mismo color, distanciadores en PVC color
gris de 20 mm, niveladores a suelo en PVC color gris.

Pieds panneaux et tables de réunion en mélamine épaisseur 25 mm, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra
(OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti, entretoises superiéures en plastique
coloris gris 20 mm d'hauteur, patins réglables en plastique coloris gris.

BOKOBWHBI MUCbMEHHBIX W NEepPeroBOpPHbIX CTOMOB CAenaHbl U3 MenamuHOBOW 0BnaropoXeHHoW naHenu
TonwwmHon 25 mm, otaenka AceHb Beprunuii (F1) Bsisb TyHapa (OT) TemHbii Opex (N4) Cepbii (GR),
3akpyrneHHas 2 MM ABC kpomka no nepvmeTpy B LIBET CTOMELUHULbI; BEpPXHWE pacnopku BbicoTor 20 Mm
Ceporo nnacTtuka, perynupyemMble HOXKW U3 Ceporo nnactuka.

Traverse e Gonne
Regular and structural
modesty panels
Travesarios y faldones
Voiles de fond
MepeknaguHel v MNMepeaHue
naHenu

Traverse frontali strutturali scrivanie in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo
Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR). Tra traversa e piano sono presenti distanziali in materiale plastico finitura
alluminio satinato di altezza 25 mm;

Gonne per scrivanie con gambe metalliche in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo
Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) fissate direttamente al piano di lavoro con staffe a “L” in acciaio a forte
spessore verniciate con polveri epossidiche, finitura opaca, colore Alluminio (AL) RAL 9006 e Bianco RAL 9010.

18 mm thick melamine coated frontal modesty panels, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey
(GR) finish. 25 mm high satin aluminium finish plastic spacers are placed between structural modesty panels and
desktops.

18 mm thick melamine coated modesty panels for metal-leg desks, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut
(N4) Grey (GR) finish, directly fixed to worktops with thick steel epoxy powder coated “L” shaped brackets, Aluminium
(AL) RAL 9006 and White (BI) RAL 9010 matt finish.

Faldones de mesas en melamina 18 mm de grosor color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) Gris (GR). Entre faldon y tapa hay unos distanciadores de PVC acabado aluminio satinado de
25 mm. Faldones para mesas con patas metalicas en melamina 18 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1)
Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) fijadas directamente a la tapa con soporte en “L"de acero
pintados con pintura epoxa acabado mate color Aluminio (AL) RAL 9006 y Blanco RAL 9010.

Voiles de fond structurelles bureaux en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT)
Noyer Ténébres (N4) Gris (GR). Entre voiles de fond et plateaux, il y a des entretoises en plastique finition aluminium
satiné 25 mm d'hauteur;

Voiles de fond pour bureaux avec structure métallique en mélamine épaisseur 18 mm, finition Fréne Virgilio (F1) Orme
Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4) Gris (GR) fixés directement au plateau travail avec des supports en “L” d'acier
épais vernis en poudre époxy finition mate Aluminium (AL) RAL 9006et Blanc (Bl) RAL 9010.

CTpyKTYpHble nepefHve nepeknaguHbl caenaHbl U3 06rnaropoXeHHON MenamMMHOBOW MaHenu TOmWMHON 18 MM, B
otagenke fceHb Beprunuit (F1) Bssb TyHapa (OT) TémHbit Opex (N4) Cepeoiii (GR). Mexay nepeknaavHoin n
CTOMELUHULIEN pacnonoXeHbl MNacTukoBble 25 MM pacnopku B LiBETE CaTUHUPOBAHHbIN antoMUHNN;

MepeaHsa naHenb cTona C MeTanNIMYeCcKMMM HOXKamu M3 MenamumHoBon naHenun 18 mm, otdenka AceHb Beprunui
(F1) Bsisb Tynapa (OT) TémHbii Opex (N4) Cepbin (GR) kpenutcsi Kk ctonewHuue [-06pasHbiM cTanbHbIM
KpenneHneMm, oKpalleHHbIM NMOPOLLUKOBOW KPacKoi Ha OCHOBE 3MOKCUMAHOM CMOfbl B LIBET MaTtoBoro AmtomMuHms (AL)
RAL 9006 unu Benoro RAL 9010.

GR
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Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHu4eckui pasgen

Struttura in metallo

Metal Structure

Estructura metalica
Structures métalliques
MeTannuueckas cTpykTypa

Gambe metalliche ad altezza fissa in versione terminale ed intermedia con fusto centrato per
workstation e piani scrivania di profondita 60 e 80 cm. Basamento in tubolare di acciaio spessore 2
mm con dimensioni 70x20 mm, verniciato a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (Bl) RAL
9010 e Alluminio (AL) RAL 9006; il basamento € completo all’estremita di terminali in materiale
plastico in tinta. Fusto verticale, fissato alla base e dotato di nervature di rinforzo, realizzato in lamiera
di acciaio spessore 2 mm con dimensioni 100x35 mm, verniciato a polveri epossidiche, finitura opaca,
colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006. Staffa superiore di fissaggio sottopiano in
lamiera di acciaio spessore 2 mm, fissata al fusto per mezzo di viti. Travi di collegamento, realizzate in
lamiera di acciaio spessore 1,2 mm verniciate a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI)
RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, disponibili nelle versioni fissa e telescopica, da fissare a
baionetta con fusti delle gambe terminali o intermedie. La canalizzazione viene completata attraverso
carter in PVC stampato in tinta e posizionato nella parte interna del fusto. Il livellamento della struttura
metallica avviene tramite piedini circolari in ABS grigio con perno di regolazione in acciaio filettato. A
completamento della struttura metallica sono disponibili: prolunga trave fissa gamba intermedia,
connessione trave scrivania con trave appendice, piantone fissaggio scrivania su cassettiera fissa,
staffa collegamento struttura metallica a contenitori aggregabili e/o paretine, puntale per terminali
scrivania a 180°, in lamiera di acciaio spessore 20/10 verniciati a polveri epossidiche, finitura opaca,
colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006.

Fixed height metal legs in ending and intermediate version with centered leg for workstations and desktops
depth 60 and 80 cm. 2 mm thick steel 70x20 mm epoxy powder coated base, White (Bl) RAL 9010 and
Aluminum (AL), RAL 9006 matte finish; the base is equipped at the end with matching plastic covers. Vertical
leg, fixed to the base and provided with reinforcing ribs, made of 2 mm thick 100x35 mm epoxy powder coated
sheet steel, White (BlI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish. 2 mm thick steel sheet upper
bracket top for under-top fixing, fixed to the leg with screws. 1.2 mm thick epoxy powder coated sheet steel
connecting beams, White (Bl) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish. Available in fixed and
telescopic versions, to be bayonet fixed to terminal or intermediate legs. The cable management is completed
with matching PVC printed carter and positioned in the inner part of the stem. The leveling of the metal
structure is via circular legs in grey ABS with threaded steel adjustment pin. Upon completion of the metal
structure are available: fixed extension beams for intermediate leg, connecting desk beam with extension
beam, desk mounting column on fixed pedestal,metal structure connecting bracket to combinable units and/or
partitions, 180 ° end ferrule for desks, made of 20/10 thick epoxy powder coated sheet steel, White (BI) RAL
9010 and Aluminum (AL), RAL 9006 matte finish.

Patas metdlicas de altura fija en version terminal o intermedia para workstation y tapas de mesas fondo 60 y
80 cm. Base en tubular de acero 2mm de grosor de medidas 70 x 20 mm en pintura epoxi acabado mate
color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006. La base se completa en los terminales en material de
PVC del mismo color. La columna vertical esta fijada a la base con nervios de refuerzo, en lamina de acero
2mm de grosor de medida 100x35 mm pintura epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio
(AL) RAL 9006. Soporte superior para fijarse a la tapa en lamina de acero 2 mm de grosor fijada a la columna
a través de dos tornillos. Viga horizontal de conexién en ldamina de acero 1.2 mm de grosor en pintura epoxi
acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 disponibles en version fija o telescépica
con anclaje de las vigas a las patas terminales o intermedias. Cableado por la parte interna de la viga.
Niveladores circulares en ABS gris con perno de acero ajustable. Como complemento de la estructura
metdlica hay disponibles extensiones de viga fija con pata intermedia, conexién de viga de mesas con viga
de extensiones, soporte para mesas con cajonera pedestal, soporte unioén estructura metalica a contenedores
agregados y/o separadores, pata para extensiones de mesa a 180° en lamina de acero 20/10 de grosor
pintura epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006.

Pieds métalliques a hauteur fixe en version terminale et intermédiaire avec structure verticale centrée pour
bureaux compacts et plateaux bureaux en profondeur 60 et 80 cm.

Base en tubulaire d'acier tubulaire 2 mm d’épaisseur avec dimensions 70x20 mm, vernis en poudre époxy,
finition mate, coloris Blanc (Bl) RAL 9010 et Aluminium (AL) RAL 9006; la base est équipée de terminaux en
plastique assortie. Structure verticale, fixé a la base et pourvu de nervures de renfort, en téle d'acier 2 mm
d'épaisseur avec taille 100x35 mm, vernis en poudre époxy, finition mate, coloris Blanc (Bl) RAL 9010 et
Aluminium (AL) RAL 9006. Support supérieur de fixation sousplateau en téle d'acier de 2 mm d'épaisseur,
fixée au chassis par vis. Poutres de connexion, en téle d'acier épaisseur 1,2 mm vernis en poudre époxy,
finition mate, coloris Blanc (Bl) RAL 9010 et Aluminium (AL) RAL 9006, disponible en versions fixe et
télescopiques, pour fixation a baionnette avec les structures des pieds terminaux ou intermédiaires. Le
cablage est équipé d’une protection en PVC imprimée assorti et positionné dans la partie intérieure du pied.
Le nivellement de la structure métallique est assurée par des patins circulaires en ABS gris avec tige de
réglage en acier fileté. A complétement de la structure métallique sont disponibles: extension poutre fixe pied
intermédiaire, connexion poutre bureau avec poutre retour, colonne di fixation bureau sur caisson fixe, étrier
de connexion structure métallique aux meubles agrégation et/ou cloisons, coquille pour terminaux bureaux a
180°, en tole d'acier épaisseur 20/10 vernis en poudre époxy, finition mate, coloris Blanc (BlI) RAL 9010 et
Aluminium (AL) RAL 9006.

MeTtannuyeckme Horv (UKCUPOBAHHOM BbICOTbI B TEPMWHANBHOW WM MNPOMEXYTOYHOW Bepcun C
LIEHTPMPOBaHHbIM OTHOCUTENbHO paboyero mecta dycTom, cTonewHusl 60 1 80 cm. OcHoBaHWe caenaHo K3
nornoro ctanbHOro 2 MM npodunsa pasmepom B cedeHun 70x20 MM, OKpaLLeHHOro Kpackow Ha OCHOBe
anokcugHon cmonbel B matoBbii Benbin (BI) RAL 9010 wnu Antomunuii (AL) RAL 9006; ocHoBaHue
YKOMMNSIEKTOBAHO MO KpasM NNacTUKOBbIMW Haknagkamu B LUBeT. BepTukanbHbli ¢ycT, 3akpennéH Kk
OCHOBAHMIO M OCHALLEH pEBGpamm KECTKOCTM M3 CTanbHOMO NucTa TOMWMHON 2 MM 1 pa3mepamu 100x35 mm,
OKpalleH Kpackon Ha OCHOBE 3MOKCMAHOM cMonbl B MaToBbin Benbivi (BI) RAL 9010 unu Antomunnia (AL) RAL
9006. KpenneHue cTonelwHWUbl cAefnaHo W3 cTanbHOrO nNucta 2 MM, Kpenutcs Kk cycTy Gontamu.
MNepeknagnHbl coeguHeHus caenaHbl U3 CTanbHOro nucTa ToMWwMHOW 1,2 MM M OKpalleHbl MOPOLLKOBOW
KpackoW Ha OCHOBe 3nokcuaHon cmornbl B maTtoBbii benbin (Bl) RAL 9010 nnu Antomunnin (AL) RAL 9006,
MOryT 6biTb Kak B BEpCUM (DUKCUPOBAHHOM, Tak U B TENIECKOMUYECKOW BEPCUM, NS UTHIKOBOTO COEANHEHUS C
TEPMUHaNbHLIMW UMK NMPOMEXYTOUHBIMW Horamu.KaHansl NoABOAKM MPOBOAOB OCHalleHbl MBX kapTepom u
pacnonoxeHHbIMV BHYTpU hycTa. BblpaBHMBaHWe CTONa NPOW3BOANTCS MOCPEACTBOM PerynmpyemMblx Kpyribix
Hoxek M3 ceporo ABC nnacTtvka €O cTanbHbIM pe3bboBbIM CTepxHeM. Metannuueckass CTpykTypa
[OMOMHUTENbHO YKOMMMEKTOBaHa: yANIMHUTENEM MepeknaanHbl C KpenneHneM K MNpOMEexXyTOYHON Hore,
coeAviHeHMeM nepeknafuHbl cTona C nepeknaguHON MPUCTaBHOTO CTOMa, CTOMKOW KpenmneHus ctona K
OrMoOpHO TymbBe C SLMKamm, KpenneHnem K CTPyKType KOHTEMHepoB WUnn/u neperopofoK, HaKOHEYHUKOM Ansi
TepMuHanos ctona Ha 180°, u3 cranbHoro nucta mapku 20/10, okpalleHHoro B matoBbli Benbin (Bl) RAL
9010 nnu AntomunHuin (AL) RAL 9006.

Gamba metallica
Metal leg

Patas metalicas

Pieds métalliques
MeTtannuyeckme HOXKN

Piantone di fissaggio
Fixing column

Soporte de sujecion
Colonne de fixation
CTouKa KkpenneHus

Puntale terminale

End extension support
Puntal de soporte terminal
Support extension
TepMUHanbHbI HAKOHEYHUK

AL
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Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Gamba cilindrica
Cylindrical leg

Pata columna

Pied cylindrique
LunuHppuyeckas Hora

Gamba cilindrica ad altezza fissa, per piani appendici e terminali, realizzata in tubolare metallico
diametro 80 mm, spessore 1,2 mm verniciata a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI)
RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, completo di piedino nero in materiale plastico.

Cylindrical fixed height leg, for extension and terminal tops, made of 80 mm diameter 1,2 mm thick epoxy
coated tubular metal, White (Bl) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matte finish, complete with black
plastic foot.

Pata columna de altura fija para tapas extensiones y terminales en tubular de acero diamentro 80 mm
espesor 1,2 mm pintura epoxica acabado mate color Blanco (BI) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 con
nivelador en material plastico color negro.

Pied cylindrique a hauteur fixe, pour plateaux retour et terminaux, fabriqué en tubulaire métallique diametre 80
mm, éapisseur 1,2 mm verni en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (Bl) RAL
9010, équipé de patin noir en plastique.

BI

LiunuHgpuyeckas Hora MKCMPOBAHHOWM BbICOTbI AN1S1 CTOMELHUL, NPUCTaBHbLIX UMW TePMUHAnbHbBIX CTOMOB,
cAenaHa 13 rnornown MeTannuyeckon Tpybel anametrpom 80 MM, TONWMHON 1,2 MM, OKpaLLeHHON NOPOLLKOBOM
KPackol Ha OCHOBE 3MOKCMAHOW cMonbl B MaToBbli Benbiit (Bl) RAL 9010 nnu Antomunuin (AL) RAL 9006,
YKOMMMEKTOBaHa perynmpyemoi YEpHoOW NnacTMKOBON HOXKOM.

AL

Cassettiera sospesa
Suspended pedestal
Cajonera colgada
Caisson suspendu
MopaBecHasi Tymba ¢
ALyKaMm

Cassa compresa di top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo
Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR), frontali con bordi perimetrali a colore in ABS stondato,
interni cassetti in agglomerato di legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, maniglie
in materiale plastico finitura alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio
spessore 1 mm verniciata colore Nero (NE) e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon
autolubrificanti con dispositivo di fine corsa.

Structure inclusive of 18 mm thick melamine coated tops and frontal, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure
Walnut (N4) Grey (GR) finish, matching frontals with ABS rounded edges, drawers in wooden agglomerate with
sliding on metal runners with nylon rollers, satin aluminum finish plastic handles. Optional drawer interior kits in
1 mm thick Black (NE) painted steel sheet sliding on metal runners with nylon self-lubricating rollers stop
device.

Armazoén con tapa superior y frontales en melamina 18 mm Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4), cantos
en ABS del mismo color, cajones de madera con guias correderas con bolas de acero autolubricante, tiradores
de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lamina de acero espesor 1mm barnizados color
Negro (NE) y con guias correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.

Corps inclusif de top et fagades en mélamine 18 mm d'épaisseur, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT)
Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi, intérieurs tiroirs en aggloméré et coulissants sur glissiéres
métalliques avec des rouleaux en nylon, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel
d'intérieurs tiroirs en téle d'acier épaisseur 1 mm peint coloris Noir (NE) et coulissants sur glissieres métalliques
avec des rouleaux en nylon auto-lubrifiant avec systéme de fin de course.

Kapkac Bkrno4aeT Bepx W pOHTarbHble MaHenu SILMKOB M3 OGMaropoXeHHoW MenamvHOBOW naHenu
TonwwmHon 18 mMm, oTtaenka AceHb Beprunuin (F1) Bsisb TyHapa (OT) TémHbiii Opex (N4) Cepbii (GR),
poHTanbHble NaHenu ¢ 3akpyrnéHHon ABC kpomKon; SWMKWM caenaHbl M3 OpeBecHOro arnomepara,
MeTannmyeckme HanpaensioLe ¢ HENMOHOBLIMU KOMEeCKaMu; NNacTUKOBbIE PyYKU B LIBETE CATUHUPOBAHHOIO
anoMUHUS; onuus: AWmMKkM K3 ctanbHoro YépHoro (NE) nucta TonmwmHoM 1 MM M MeTannuyeckue
HanpaensioLLMe C HeNOHOBLIMI CaMOCMa3blBAIOLLMMICS KOIeCUKaMu C JOBOAYUKOM.

Cassettiere su ruote
Pedestals on castors
Cajones con ruedas
Caissons sur roulettes
Awmkn Ha konecax

Cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) Grigio (GR) top e frontali in nobilitato melaminico spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1)
Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore in ABS stondato, ruote
piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido nero e perno di rotazione in acciaio, serratura
a blocco simultaneo di tutti i cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, interni cassetti in
agglomerato di legno e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon, cassetto superiore
completo di vassoio portacancelleria asportabile in PVC rigido stampato, maniglie in materiale
plastico finitura Alluminio satinato. Kit opzionale di interni cassetti in lamiera di acciaio spessore 1
mm verniciata colore nero e scorrevoli su guide metalliche con rullini in nylon autolubrificanti con
dispositivo di fine corsa.

18 mm thick melamine coated structure, 18 mm thick melamine coated Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure
Walnut (N4) Grey (GR) top, doors, and drawers; Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR)
ABS rounded edges with same finish, swivel castors with covers and double rigid PVC tread and steel rotation pin,
lock and simultaneous drawers closing with foldaway safety key, wooden agglomerate drawers interiors rolling with
nylon rolls on metal rails, upper drawer equipped with PVC pencil tray, satin Aluminium finish plastic handles. Optional
kit for 1 mm thick steel sheet varnished in Black (NE) drawer interiors, rolling on metal rails with nylon self-lubricating
rollers stop device.

Armazon, tapa superior y frontales en melamina de 18 mm de grosor, colores en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos perimetrales redondeados en ABS del mismo color, ruedas de
doble rodadura de PVC con perno en acero, cerradura con cierre simultaneo de todos los cajones con llave plegable,
cajones con guias correderas con bolas de acero autolubricante, cajén superior con bandeja extraible portalapices de
PVC, tiradores de PVC color aluminio satinado. Kit opcional de cajones de lamina de acero espesor 1 mm barnizados
color Negro (NE) y con guias correderas con bolas de acero autolubricante, con tope final.

Corps en mélamine épaisseur 18 mm, coloris Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris
(GR), top et tiroirs en mélamine épaisseur 18 mm Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris
(GR) chant ABS arrondi assorti, roulettes pivotantes avec bouclier e double bande de roulement en PVC rigide et pivot
de rotation en acier, verrouillage centralisé de tous les tiroirs avec clef pliable pour prévention des accidents, intérieurs
tiroirs en agglomeéré coulissants sur des glissiéres métalliques avec des rouleaux en nylon, tiroir superieur equipé de
plumier remouvableen PVC rigide moulé, poignées en plastique finition aluminium satiné. Kit optionnel d'intérieurs
tiroirs en téle d'acier épaisseur 1 mm peint coloris Noir et coulissants sur glissieres métalliques avec des rouleaux en
nylon auto-lubrifiant avec systéme de fin de course.

Kapkac 13 obnaropoxeHHO MenamvHOBOW NaHenu TonwmHown 18 mMm, otaenka AceHb Beprunuin (F1) Base Tyngpa
(OT) TémHbin Opex (N4) Cepebiii (GR), Bepx 1 poHTanbHble NaHenu SILMKOB M3 06naropoXXeHHOW MenaMUMHOBOMN
naHenu TonwwHon 18 mm, otaenka AceHb Beprunuin (F1) Bsisb TyHapa (OT) Témubin Opex (N4) Cepbii (GR),
3akpyrneHHas ABC Kpomka Mo nepumeTpy; BpalLaloLmecst NupyaT-Konécukn Ha ctanbHoi ocu n B MNBX kapTepe, ¢
[BOVHOW 3aLMTON OT yAapoB M3 YEPHOro TBEPAOro NNacTUKa; LeHTpanbHbIA 3aMOK CO CKnadHbiM 6e30onacHbIM
KMIOYOM; SALLMKM U3 [peBEeCcHOro arroMepara C MeTanivMyeckuMy HanpaensiowyMM U HeRnoHOBbLIM KOMECUKOM;
BEPXHWIA SAWMK ykomnnekToBaH [1BX nOTKOM ANs  KaHUENSAPCKUX NPUHaANEeXHOCTEN; NNacTUKOBbIE PyYKu
CaTUHWPOBaHHOW arnoMUHUEBOW OTAENKe; Onuus: SWMKM M3 ctanbHoro YépHoro (NE) nucra tonwmHow 1 MM un
MeTannmyeckue HanpasnsioLye ¢ HENNOHOBLIMU CaMOCMa3bIBaOLLMMUCS KONecukamm ¢ AOBOAYUKOM.

Cassettiera sospesa
Suspended pedestal
Cajonera colgada

Caisson suspendu
[MoaBecHas Tymba ¢ Awukamu

Cassettiere su ruote
Pedestals on castors
Cajones con ruedas
Caissons sur roulettes
Awmkn Ha konecax

GR
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Supporto superiore per piani appendici complanari in lamiera di acciaio sagomata e piegata a “Z”,
spessore 1,5 mm, colore Bianco (Bl) opaco RAL 9010 Alluminio (AL) opaco RAL 9006. Piedini di
livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio
pedestals filettato. Cassettiere come da caratteristiche delle cassettiere su ruote ad esclusione delle ruote

Soporte fijo para cajoneras stesse.
pedestal Upper support for coplanar extension tops, in 1,5 mm thick sheet steel, suitably shaped and folded in “Z”,
Support fixe pour caissons White (BI) RAL 9010 Aluminum (AL) RAL 9006 painted, matt finish. Leveling feet, adjustable from inside the
portants unit, in rigid PVC with threaded steel adjustment pin. Pedestals according to pedestal features except for the
dukcupoBaHHasi onopa ans castors.
HecyLmX TyMB ¢ Amkamm

Supporto fisso per
cassettiere portanti
Fixed support for structural

Soporte para tapas de extensiones en lamina de acero curvada y doblada en “Z” de 1,5 mm de grosor color
Blanco (Bl) mate RAL 9010 Aluminio (AL) mate RAL 9006. Niveladores ajustables desde el interior del mueble
en PVC rigido con perno de ajuste en acero. Cajoneras segun caracteristicas de las cajoneras con ruedas, a
excepcion de las ruedas.

Support supérieur aux plateaux retour coplanaires en tole d'acier 1,5 mm d'épaisseur, convenablement
fagonné et plié en “Z”, verni coloris Blanc (Bl) RAL 9010 Aluminium (AL) RAL 9006 mate.

Pieds réglables a l'intérieur en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté. Caissons ayant les mémes
caractéristiques que les caissons sur roulettes, a I'exception des roulettes.

BI

BepxHsisi onopa cToneLuHuL, NPUCTaBHbIX CTOMOB cAenaHa u3 ctanbHoro nucta 1,5 Mm corHyToro B chopme Z,

uset matoBbli benbii (Bl) RAL 9010 vnu matosbii Antomunnii (AL) RAL 9006. Perynupyemble nsHyTpu

HOXKM u3 TBEpAoro MBX co cranbHbiM pe3bboBbIM CTEPXHEM. XapaKTepucTukn Tymbbl C SALMKaMu AL
VOEHTUYHBIMW XapaKTepUCTMKam Takom ke TyMBbl Ha Konécukax.

Cassa in nobilitato melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene (94) frontali cassetti in nobilitato

Contgnitori aggregabili melaminico, spessore 18 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) Cassa contenitore
Combinable cabinets con bordi perimetrali in profilo ABS a colore. Eventuali top in nobilitato melaminico spessore 25 mm, Cabinet structure
Contenedores auxiliares Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) con bordi perimetrali in profilo Estructura del contenedor
Meubles agrégation ABS, a colore, spessore 2 mm arrotondato. Piedini di livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in Corps meuble agrégation

PVC rigido con perno di regolazione in acciaio filettato, serratura a chiusura simultanea di tutti i
cassetti con chiave pieghevole antinfortunistica, cassetti in agglomerato di legno scorrevoli su guide
metalliche con rullini in nylon. Versione indipendente, in accosto alla scrivania, oppure senza top
portante per piani appendice.

KomBuHupyemble
KOHTENHepbI

Kapkac koHTeliHepa

18 mm thick melamine coated structure, Alcene (94) finish, 18 mm thick melamine coated drawer frontals

Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) with matching ABS rounded edges. 94
Optional 25 mm thick melamine coated tops Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey
(GR) with 2 mm thickg ABS rounded matching edges. Leveling feet, adjustable from inside the unit, in rigid Top e frontali
PVC with tread steel rotation pin, lock and simultaneous drawers closing with foldaway safety key, wooden

agglomerate drawers interiors rolling with nylon rolls on metal rails. Independent version, to match desks, or Top and frontals
supporting version without top for extension tops. Tapa y frontales
Top et facades

Contenedor auxiliar en melamina de 18 mm de grosor color Alcene (94) frontales de los cajones en melamina Bepx 1 chpoHTanbHbIe naHenu
de 18 mm de grosor Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR), cantos en ABS
del mismo color. Tapas opcionales en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra
(OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR), cantos en ABS del mismo color de 2 mm de grosor. Niveladores
ajustabbles desde el interior del mueble en PVC rigido con perno de ajuste en acero, cerradura con cierre
simultaneo de todos los cajones con llave plegable, cajones de madera con guias correderas con bolas de
acero autolubricante. Version independiente, a lado de la mesa, o en version pedestal sin tapa.

Corps en mélamine anobli épaisseur 18 mm, finition Alcéne (94) fagades tiroirs en mélamine épaisseur 18
mm, Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi assorti. Tops
optionnels en mélamine épaisseur 25 mm, Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris
(GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Patins réglables

a l'intérieur du meuble, en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté, verrouillage centralisé des tous clés
de sécurité escamotables, tiroirs en aggloméré coulissants sur glissiéres en métal avec des rouleaux en
nylon. Version indépendante, d'agrégation au bureau, ou portant sans top pour plateaux retour.

Kapkac 13 obnaropoxeHHon MenamuHoBOM NaHenu TonwmHon 18 mm, otaenka AceHb Beprunui (F1) BsAsb
TyHapa (OT) TémHbin Opex (N4) Cepbit (GR), Bepx 1 dpoHTanbHble NaHenm SWMKoB M3 0bnaropoxeHHon
MenammnHoOBOW naHenu TonwmHon 18 mm, otaenka fAceHb Beprunuin (F1) Bssb TyHapa (OT) TémHbin Opex
(N4) Cepnbii (GR), 3akpyrneHHas ABC kpomka Mo nepuMeTpy; Bpallalowmecst MMPYyaT-KONECUKN Ha CTanbHOWM
ocu u B MNBX kapTepe, ¢ ABOMHON 3alMTON OT yAapoB M3 YEPHOro TBEPAOro MnacTuka; LeHTparbHbIA 3amMoK
€O cknaaHbiM 6e30MacHbIM KIHOHOM; ALLMKMA U3 APEBECHOro arnomepara ¢ MeTanimyeckumMmn HanpaensoLmmm
N HENINOHOBbIM KOMECWUKOM; BEPXHUA AWMK ykomnnektoBaH [1BX noTkoM Ans  KaHUEenspcKuMx
NPUHaANeXHOCTeW; MMacTUKOBbIE PYYKM CaTUHUPOBAHHOW anioMUHUEBOW OTAENIKe; ONnuus: LMK K3

ctanbHoro YépHoro (NE) nucta TonwmHoi 1 MM M MeTannuMyeckue Hanpasnsiolwme ¢ HenrnoHoBbIMU GR
CcaMOoCMa3blBaIOLLMMICS KOfleCUKaMy C [JOBOAYUKOM
i . Cassa in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Alcene (94) con bordi perimetrali in tinta in

Modulo pensile doppio ABS stondato.

accesso

Double-access open unit

Médulo a pared con doble . . - . .

acceso P 18 mm thick melamine coated structure, Alcene (94) finish with matching ABS rounded edges.

Module ouvert double

accés

Hasecroit mopyn ¢ Estructura y puerta en melamina de 18 mm de grosor, acabados Alcene (94) con cantos perimetrales en ABS

ABYCTOPOHHIM IOCTYMOM 4 4 os.
Corps en mélamine anobli épaisseur 18 mm, finition Alcéne (94) avec chant ABS arrondi assorti.
Kapkac 13 obrnaropoxeHHo MenamMmmHoBOW naHenu TonwmHon 18 mm ugeta lMapycuHa (94) ¢ 3akpyrneHHowm 2
MM ABC KpoMKOW Mo nepumeTpy. 94
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Mensole in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Alcene (94) con bordi perimetrali a colore in

Mensole porta tower ABS stondato.

CPU holder shelves
Porta CPU

Etagere support U.C.
Monka ans cuctemHoro 25 mm thick melamine coated shelves, Alcene (94) finish with matching ABS rounded edges.
6rnoka KomnbloTepa

L& Porta CPU en melamina 25 mm de grosor color Alcene (94) con cantos en ABS del mismo color.

Etagéres en mélamine anobli épaisseur 25 mm, finition Alcéne (94) avec chant ABS arrondi assorti.

Monka-meHcona n3 oGnaropoXeHHOW MenaMUMHOBOW NaHenu TonwmHow 25 mm useta MapycuHa (94) ¢
3akpyrneHHon 2 mm ABC KpoMKoW Mo NepumeTpy.

94
Schermi frontali Schermi frontali in nobilitato melaminico spessore 25 mm, Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT)
Front screens Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore, in ABS da 2 mm stondato, completi di staffe
a “L” in acciaio a forte spessore verniciate a polveri epossidiche, finitura opaca, colore Bianco (BI)
Separadores frontales  RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006 per il fissaggio direttamente al piano di lavoro.
Ecrans frontaux
[MepenHue akpaHbl
25 mm thick melamine coated front screens, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey
(GR) with matching ABS rounded edges, equipped with thick steel “L” shaped epoxy powder coated brackets,
White (Bl) RAL 9010 Aluminium (AL) RAL 9006 matt finish for direct worktop fixing.
F1

Separadores frontales en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color, con soportes en “L” de acero grueso en
pintura epoxi acabado mate color Aluminio (AL) RAL 9006 y Blanco RAL 9010 con fijacién directa a la tapa de
mesa.

Ecrans frontaux en mélamine épaisseur 18 mm, Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4)
Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti, équipés d'étriers en “L” d'acier épais vernis en poudre époxy
finiton mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BI) RAL 9010 pour fixation directe sut plateaux
travail.

lMepenHue akpaHbl U3 06rMaropoXXeHHOW MeNnamnHOBON NaHenu TonwmHon 25 mm, AceHb Beprunui (F1) Bsasb
Tyngpa (OT) TémHbin Opex (N4) Cepbii (GR) ¢ 3akpyrnéHHon 2 mm ABC KpOMKOW MO NMepuMETPY TOro xe
uBeta, ANS KpensieHust HerocpeAcTBEHHO K CTOMELUHWLE YKOMMiekToBaHbl [-06pasHbiM CTanbHbIM
KPOHLUTENHOB, OKpalleHHbIM B MaToBbii Benbinn (Bl) RAL 9010 unu Antomunuin (AL) RAL 9006 nopolukoBom
Kpackow Ha OCHOBE 3MNOKCUAHON CMOIbI.

Tavoli composti da piani di lavoro e fianchi lineari in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore

LT;’:'t'aZ'Igs Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR); bordi perimetrali a colore del

piano, in ABS da 2 mm stondato. Traverse centrate, collegate tramite distanziali ai fianchi e al piano, in
Mesas altas nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra
Tables hautes (N4) Grigio (GR); bordi perimetrali in tinta. Distanziale superiore di supporto in materiale plastico di
Bbicokue cTonbl colore grigio e piedini di livellamento a pavimento in materiale plastico colore grigio.

Tables composed of linear 18 mm thick melamine coated worktops and sides, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm

(OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) finish; 2 mm thick ABS rounded matching edges. 18 mm thick melamine

coated centred structural modesty panels, linked to wooden legs and desktop through spacers, Virgilio Ash

P60 (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) finish; ABS rounded matching edges. Grey plastic
\ upper support spacers and grey plastic leveling feet.

105 Mesas compuestas de tapas y costados rectos en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1)
Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color. Faldones de
18 mm de grosor centrados y unidos a los costados y tapas en color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT)
Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos del mismo color. Distanciadores superiores y niveladores a suelo
en PVC color gris.

Tables composées par plateaux travail et pieds panneaux en mélamine épaisseur 25 mm, finition Fréne
Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténebres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti. voiles de
fond centrés, connectées par entretoises aux pieds panneaux et au plateau, en mélamine 18 mm, finition
Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi assorti. Entretoise
supérieure de support en plastique de coloris gris et patins réglables en plastique coloris gris.

Cronbl cocTaBneHbl M3 CTONELWHNLbI M BOKOBWH 13 06raropoXeHHON MenamyHOBON NaHenu ToNWyHon 25 MM,

otaenka fAceHb Beprunuin (F1) Bsase Tyngpa (OT) Témubin Opex (N4) Cepowin (GR); no nepumertpy

3akpyrnéHHas 2 mm ABC kpomka B UBET cTonelwHuubl. LleHTprpoBaHHble nepeknaguHbl coeauHeHbl

pacropkamu kK G0KOBMHaM 1 K CTONeLlHULEN, CaenaHbl 3 06naropoXxeHHON MenaMMHOBOW NaHenu TOMNLHON

25 mm, AceHb Beprunuin (F1) Basb TyHapa (OT) TémHbii Opex (N4) Cepeoiii (GR), no nepumeTpy kpomka B GR
LBeT. BepxHue pacnopku 13 ceporo nnacTuka, perynnpyemble HOXKN U3 Ceporo nnacTuka.
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Paretine in nobilitato melaminico spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Raccordo 2/3/4 vie

Paretine Noce Tenebra (N4) Grigio (GR), bordi perimetrali a colore in ABS da 2 mm stondato. Piedini di 2/3/4 way iunction
Partitions livellamento con basetta in PVC rigido e perno di regolazione in acciaio filettato, staffe di Uniones 5/2/4 vias
Separadores a suelo collegamento a piano scrivania in lamiera di acciaio a forte spessore, verniciate a polvere epossidica, Jonction 2/3/4 chemins
Cloisons in finitura opaca, colore Alluminio (AL) RAL 9006. Raccordi 2, 3 e 4 vie e 90° in MDF rivestito finitura c z /34
fo alluminio. 0eVNHUTENbHbIA ANEMEHT Ha
peropoaku CTOPOHbI

25 mm thick melamine coated partitions, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR)

finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges.

Leveling feet with base in rigid PVC and threaded steel adjustment pin, thick steel sheet connecting brackets

to desktops made of, epoxy powder coated, Aluminum (AL) RAL 9006 matt finish. MDF aluminium covered

2/3/4 way junction and 90°. AL

Separadores a suelo en melamina de 25 mm de grosor en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color. Niveladores en PVC rigido y perno de
ajuste en acero, soportes de union a tapas de mesa en lamina de acero pintado en epoxi acabado mate color
Aluminio (AL) RAL 9006. Uniones de 2, 3 y 4 vias a 90° en MDF acabado aluminio.

Raccordo 2/3/4 vie

2/3/4 way junction Cloisons en mélamine épaisseur 25 mm, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4)

Uniones 2/3/4 vias Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti. Patins réglables en PVC rigide avec tige de réglage en acier

Jonction 2/3/4 chemins fileté, étriers de connexion au plateau bureau en d'acier épais vernis en poudre époxy finition mate, coloris
CoeMHNTENbHbIN SNeMeHT Aluminium (AL) RAL 9006. Jonctions 2, 3 et 4 chemins et 90° en MDF revétu finition aluminium.

Ha 2/3/4 cTopoHbI
F1

Meperopoakn 13 obnaropoxxeHHON MenaMuHOBOW NaHenu TonwmHow 25 MM, otaenka AceHb Beprunuin (F1)
Bsi3a Tynapa (OT) TémHbin Opex (N4) Cepbitt (GR); no nepumeTpy 3akpyrnéHHas 2 mm ABC kpomka B LIBET.
Perynupyemble HOXKM C OTBETHOW 4YacTbio M3 TBEpAoro MBX u co cranbHbiM pe3bBoBbIM CTEPXHEM,
KPOHLUTENH KPENNeHWsi K CTOMELLHNLEe U3 TONCTOro CTanbHOrO NIUCTa, OKPaLlEeHHOTo B MaToBblii AMIOMUHUNA
(AL) RAL 9006 kpackoi Ha OCHOBE 3MOKCUAHOW CMorbl. COeANHUTENbHBIN 3nemMeHT Ha 2, 3, 4 cTopoHbl 1 90° N4
coenan n3 MA® B otaenke antoMUHUNA.

Schermo paretina in metacrilato spessore 4 mm, colore Trasparente (TR) Satinato (ST) Fumé Azzurro

Schermo per paretina parEl 4 X s i . y K
(FA) Fumé Grigio (FG) completo di morsetti per il fissaggio al bordo superiore dei pannelli.

Partition screen
Accesorio para separador
a suelo

Ecran pour cloison

OkpaH Ans neperopoaku

4 mm thick methacrylate partition screen, Transparent (TR) Satin (ST) Smoky Light Blue (FA) Smoky Grey
(FG) equipped with fixing clamps for the panels upper edge.

Accesorio para separador a suelo en metacrilato de 4 mm de grosor color Transparente (TR) Satinado (ST)
Azul Fumé (FA) Gris Fumé (FG) con herrajes para fijarse en la parte superior del separador.

Ecran pour cloison en méthacrylate épaisseur 4 mm, coloris Transparent (TR) Satiné (ST) Fumé Azur (FA) ST TR
Fumé Gris (FG) équipé de pinces pour fixation au bord superieur des panneaux.

OkpaH neperopofkn M3 metakpunarta TonwyHon 4 mm, otaenku MpospauyHbii (TR) CatuHupoBaHHbIi (ST)
Obimyathiit NasypHbivi (FA) ObiMuathlii Cepblid (FG) B KOMMNEKTe € 3aXnMamMu Ansi KPEnneHus K naHensm.

FG

FA

Top reception
Counter top
Top recepcién

Top lineare e angolare in nobilitato spessore 25 mm colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT)
Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali in profilo ABS da 2 mm arrotondato, supporti in
lamiera di acciaio a forte spessore verniciato Alluminio (AL) avvitati al pannello verticale.

Top comptoir
CToneLuH1ua CTONKK
pecentuHa

25 mm thick melamine coated linear and angular tops, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4)
Grey (GR) finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges, thick Aluminium (AL) painted sheet steel supports
screwed to the vertical panel.

Top recto y en angulo en melamina de 25 mm de grosor en color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal
Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color, soportes en lamina de acero pintado
Aluminio (AL) atornillado al panel vertical.

Top reception angolo 90°
Counter 90° angle top

Top de angulo de
recepcion a 90°

Top comptoir angle 90°
Yrnosas 90 cTonewHuua
peceniHa

Top linéaire et angulaire en mélamine épaisseur 25 mm finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer
Ténébres (N4) Gris (GR) chant ABS arrondi 2 mm assorti, supports en tole d'acier épais peint Aluminium (AL)
vissés au panneau vertical.

JInHelHas 1 yrnosasi cTonelHuLa M3 0bnaropoXXeHHOW MenaMUHOBOW MaHenu TOMWMHOW 25 MM, oTaenka
Acerb Beprunuin (F1) Bsisb TyHapa (OT) TémHbin Opex (N4) Cepeii (GR); no nepumetpy 3akpyrnéHHas 2 Mm
ABC KpoMKa, KpenneHusi U3 TONCTOro CTanbHOro nucta B otaenke AntomuHui (AL), kpenutcs Gontamu k
BEePTUKanNbHOW NaHenu.

GR
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Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Accessori
Accessories
Accesorios
Accessoires
[ononHeHus

Porta documenti e porta schede in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura opaca,
colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, con piega superiore per aggancio alle paretine
di spessore 25 mm. Marsupio per cavi in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura
opaca, colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006, con piega superiore per aggancio a
pannelli spessore 18 mm. Portatower in lamiera di acciaio verniciata a polvere epossidica, finitura
opaca, colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006. Supporto verticale con staffa superiore
per aggancio alla gamba metallica e pannellata, base di appoggio tower, regolabile in profondita, con
mensola di sostegno fissata ad incastro al supporto in piu posizioni in altezza. Gancio in metallo con
rivestimento plastico di colore grigio diametro 40 mm.

Steel sheet epoxy powder painted document holder and cards holder, White (Bl) RAL 9010 and Aluminum
(AL) RAL 9006 matt finish, with top fold for hooking to 25 mm thick partitions. Sheet steel epoxy powder
painted cable tray, White (BI) RAL 9010 and Aluminum (AL) RAL 9006 matt finish, with top fold for hooking to
18 mm thick panels. Sheet steel epoxy powder painted CPU holder, White (Bl) RAL 9010 and Aluminum (AL)
RAL 9006 matt finish. Vertical support with upper bracket for hooking to metal and wooden legs, CPU
supporting base, height adjustment mechanism, with supporting shelf interlocked to the support for more
height positions. 40 mm diameter metal hook with grey plastic coating.

Porta documentos y porta carpetas en lamina de acero pintado en epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL
9010 y Aluminio (AL) RAL 9006 con doblez superior para colgar al separador de 25 mm de grosor. Bandeja
para cables en lamina de acero pintada en epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio (AL)
RAL 9006 con doblez superior para colgar de separadores de 18 mm de grosor. Porta CPU en lamina de
acero pintada en epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y Aluminio (AL) RAL 9006. Soporte vertical
con placa de unién para pata de metal o costado, base de apoyo CPU regulable en profundidad con estante
soporte fijado en diferentes alturas. Gancho metalico con recubrimiento en PVC color gris de didmentro 40
mm.

Porte-documents et porte fichiers en téle d'acier peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL)
RAL 9006 et Blanc (Bl) RAL 9010, avec pli supérieur pour accrochage aux cloisons d'épaisseur 25 mm.
Goulotte en téle d'acier peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BI)
RAL 9010, avec pli supérieur pour accrochage aux panneaux épaisseur 18 mm. Meuble U.C.en tole d'acier
peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (BlI) RAL 9010. Support
vertical avec étrier supérieur pour accrochage au pied panneau et métallique, base d'appui U.C., réglable en
profondeur, avec étagére d'appui fixée encastrée au support en plusieurs positions en hauteur. Crochet en
métal revétu en plastique coloris gris diamétre 40 mm.

MopacTaBka nop AOKYMEHTbI UMK CXeMbl M3 CTanbHOrO NNCTa okpalueHHoro B matoBbiii benbiii(Bl) RAL 9010
nnn AntommHuia (AL) RAL 9006 ¢ nsrnbom BBepxy Ans 3aKpenneHns Ha neperopoake TOnNWuHon 25 Mm.

JloTok Anst NpoBOAOB M3 CTanbHOrO NMCTa, OKpalleHHoro B MaTtoBbln Benbii(Bl) RAL 9010 vnu AntomuHuin
(AL) RAL 9006 c um3rmbom BBepxy AN 3aKkpenneHus Ha neperopogke TonwwmHon 18 mm. lMonka nop
CUCTEeMHbIN Brok KomMbloTepa cAaenaHa u3 CTanbHOro NucTa, okpalleHHoro B matoBbiii Benbiii(Bl) RAL 9010
vwnu AntomunHnin (AL) RAL 9006. BepTukanbHas onopa C KPOHLITEMHOM CBepXy ANs KpenneHus K
MeTannmMyeckon Hore 1 K NaHensim, CHU3Yy perynupyemasi no rnybuHe noacraBka nof KOMMbIOTEP, C OMOPHON
NMONKOW, BCTaBMNEHHOW B AepXaTelb C BO3MOXHOCTbIO PErynupoBkM MO BbicOTe. MeTannmueckuin Kpiok
aonameTtpom 40 MM B CEPOM NNacTuke.

Gancio in metallo
Metal hook

Gancho metdlico
Crochet en métal
MeTtannuyeckuii Kprok

AL

AL

Gamba terminale
Terminal leg

Pata terminal

Pied terminal
TepMuHanbHasi onopHas
Hora

Gonna

Modesty panel
Faldon

Voile de fond
MepepHue nanenu

Schermo frontale
Front screen

Panel separador frontal
Ecran frontal
MepenHuin akpaH

Tavolo riunione
Meeting table

Mesa de juntas
Table de réunion
MeperoBopHbIi cTon

Librerie
Bookcases
Librerias
Armoires
LLkadpbl
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Modularita strutture metallo
Metal structure modularity

I. E. Vista interna / esterna

. Ly |.E. Internal/external view
Modular!d’ad estructuras metalicas E Vista interna / externa
Modularité structures métalliques Vue interne / externe
MoaynucTvka MeTansimieckmnx CTpyKTyp I.E Bun BHYTPEHHMA/ BHEWHNA

Gamba terminale Gamba intermedia

Terminal leg Intermediate leg

Pata terminal Pata intermedia

Pied terminal Pied intermédiaire

TepMuHanbHas onopHasi Hora

MpomexyToyHas ornopHasi Hora

» P 60

UA060019

Trave fissa
Fixed beam
Viga fija

E
ﬁ/
» P80 » P60 » P80
UA080019 UA060021 UA080021
Poutre fixe

lMepeknagnHa UKCMPOBAHHOM AJINHBI

P L8o L 100 »L120 > L 140 L 160 pL180
UA080022 UA100022 UA120022 UA140022 UA160022 UA180022
Trave telescopica

Ulteriori componenti
Additional complements
Componentes adicionales
Composantes supplémentaires
JononHutenbHble KOMMOHEHTbI

Telescopic beam

Viga telescopica

Poutre télescopique
MepeknagnHa Teneckonuyeckas

Prolunga trave fissa Attacco trave con Staffa trave - cassettiera Puntale sostegno per piani Piantone
Fixed beam extension appendice Beam bracket - pedestal terminali Column
Alarggador viga fija Beam connection with Sopone viga - cajpnera End extension support Soporte
Extension poutre fixe extension Etrier pgutre - caisson Puntal de soporte para tapas Support
YanuHutens nepeknaguHbl Unién viga y extension  KpoHwwTenH nepeknagunHa terminales Onopsl
(PMKCMPOBAHHOM ANMUHBI Connexion poutre avec — TymGa ¢ sAwmkamn Support pour plateaux
retour terminaux
Kpennexve nepeknaantbl HakoHeuHUK KpenneHus
> L 80/110 > L 120/180 v npuctaskn TEepMUHAIbHbIX CTOMELLHNL,
UAO0A0023 UA0B0023 UAO0A0024 UAOA0025 UAO0A0026 UAO0A0004 UAOA0005
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Modularita strutture metallo
Metal structure modularity
Modularidad estructuras metalicas

Modularité structures métalliques

MopgynucTrka MeTannmM4eckmx CTPYKTyp

Trave fissa
Fixed beam
Viga fija
Poutre fixe
MepeknagnHa

PUKCMPOBAHHON ANUHbI

Trave telescopica

Telescopic beam

Viga telescépica

Poutre télescopique
MepeknagnHa Teneckonnyeckas

Trave fissa
Fixed beam
Viga fija
Poutre fixe
MepeknagnHa

bUKCMpOBaHHON ANUHbI

Trave telescopica

Telescopic beam

Viga telescépica

Poutre télescopique
MepeknagnHa Teneckonnyeckas

KP2SA10RM

KP2IA10RM

+

UA080021

UA080019

UA080022

KP2P0808R

>
~
1

KP2H10RM

UA080021

UA080019

UAO0A0023

KP2P0808R

KP2SC16SMD

KP2IC16SMD

+

UA080021
+

UA060021

+
UA120022

+
UAOA0025

UA080019

+

UA060021

+

UA160022
+
UA120022
+

UAO0A0025

+
KP2P1616SD

S

KP2HC16SMD

+
UA080021

+
UA060021
+
UA0B0023
+
UAO0A0025

UA080019

+

UA060021
+

UA0B0023
+

UA0B0023
+

UAO0A0025

+
KP2P1616SD

210



Modularita strutture metallo
Metal structure modularity

Modularidad estructuras metalicas RE VISIONATO
Modularité structures métalliques 10.26 , 25/07/2017
Moaynuctrka meTannmyeckux CTPyKTyp

Gamba terminale Gamba terminale

Terminal leg Terminal leg
Pata terminal Pata terminal
Pied terminal Pied terminal

TepmuHanbHas onopHas Hora TepmuHanbHas onopHas Hora
Gamba intermedia
Intermediate leg
Pata intermedia
Pied intermédiaire

Gamba intermedia
Intermediate leg
Pata interme_di_a
Gamba terminale Pied intermédiaire Gamba terminale

MpomexyTouHas onopHas Terminal leg MpomexyTouHas onopHasi Terminal leg
Hora Pata terminal Hora Pata terminal
Pied terminal Pied terminal
TepMI/IHEJ'IbHaﬂ onopHas Hora TepMI/IHaJ'IbHaﬂ onopHas Hora
Trave fissa Trave telescopica
Fixed beam Telescopic beam
Viga fija Viga telescépica
Poutre fixe Poutre télescopique
MepeknagvHa MepeknagnHa Teneckonuyeckas

UKCUPOBAHHOW ANNHbI

UA0A0024 +

0

+

UA080021 UA080021

KP2IA10RM 2x KP2H10RM 2x ;
+

UA080019 ﬁ UA080021
+ & +
UA080021 UA080021
+ o +

UA0A0023
UA080022 2x /
+
/f +
UAO0A0024 2x
+
KP2P0808R ZX% KP2P0808R 2x
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Modularita strutture metallo
Metal structure modularity

Modularidad estructuras metalicas
Modularité structures métalliques
Moaynuctrka metannmyeckmx CTPyKTyp

Trave fissa per scrivanie P 80 Trave telescopica per scrivanie P 80

Fixed beam for D 80 desks Telescopic beam for D 80 desks

Viga fija para escritorios de 80 cms de fondo Viga telescoépica para escritorios 80 cms de fondo
Poutre fixe pour bureaux P 80 Poutre télescopique pour bureaux P 80
MepeknagnHa cdukcMpoBaHHOW AnvHbI Ans ctona P 80 Teneckonuyeckasn nepeknaguHa ans ctona P80

Trave telescopica per scrivanie P 60
Telescopic beam for D 60 desks

Viga telescépica para escritorios 60 cms de fondo
Poutre télescopique pour bureaux P 60
Teneckonu4yeckasn nepeknaguHa ansa crona P 60

note

*
La configurazione vale anche per le travi di L 120, 140, 160,
180.

The configuration also applies to L 120, 140, 160, 180 beams.
La configuracion se aplica también para vigas de 120, 140, 160,
180.

La configuration s'applique également aux poutres L 120, 140, 160,
180.

KoHdurypaums aevicteutensHa Takke Ans nepeknaaud L 120,
140, 160, 180.

Fusto e base gambe premontati

Preassembled vertical structure and legs base
Tallo y base de patas premontado

Structure verticale et base pieds prémontés
®yCT 1 HX3 NPeaBapUTENbHO CMOHTUPOBAHHBIX

OMOpPHbIX HOT
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Modularita strutture metallo
Metal structure modularity

Modularidad estructuras metalicas
Modularité structures métalliques
Moaynuctrka meTannmyeckux CTPyKTyp

Puntale sostegno per piani terminali

End extension support

Puntal de soporte para tapas terminales

Support pour plateaux terminaux

HakoHeYHWK KpenneHusi TepMUHanNbHbIX CTONELUHWLY

Gamba terminale
Terminal leg
Pata terminal
Pied terminal
TepMuHanbHasi ornopHas Hora

Gamba intermedia
Intermediate leg
Pata intermedia

Pied intermédiaire
MpomexyTouHasi onopHas
Hora

Piantone terminale sostegno cassettiera portante
End column for supporting pedestal

Soporte terminal de sujecion para cajonera

Colonne terminale pour support caissons portants
TepmuHanbHoOe KpenneHue onopbl HecyLen TyMObl ¢
ALWmKamm

Staffa terminale paretine e/o Contenitore aggregabile
Partitions and/or combinable unit end bracket

Soporte terminal separadores y muebles de unién

Etrier terminal pour cloisons et/ou meuble agrégation
TepMyHanbHbIN KPOHLITEH NEPErOPOaKN U/Unn
KOMBUHMPYEMOro KOHTelHepa

U note
*

La staffa e utilizzabile solo con le travi telescopiche
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Come ordinare
How to order

Como hacer un pedido
Comment commander
Kak coenatb 3akas

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
[Mpumepsl

Codice scrivania
Desk code
Cadigo escritorio
Référence bureau
Kog cton

KP2SA08RL

Codice scrivania
Desk code
Cadigo escritorio
Référence bureau
Kop cTon

KP2SA08RM

Melaminico scrivania
Desk melamine finish
Melamina escritorio
Mélamine bureau
MenamuH cton

oT N4

Piani in melaminico

Melamine tops

Tapas en melamina
Plateaux en mélamine

CroneLHuubl 13

MenaMUHOBOW NaHenwu

oT N4

Codice scrivania
Desk code
Cadigo escritorio
Référence bureau
Kog cton

KP2SA08RM

Codice gonna
Modesty panel code
Cadigo faldén
Référence voile de fond
Koa nepegHent naHenu ctona

KP2SP08

GR

Struttura metallica
Metal structure
Estructura metalica
Structure métallique
MeTannuyeckas cTpyktypa

GR AL

Piani in melaminico
Melamine tops
Tapas en melamina
Plateaux en mélamine
CToneLwHuubl 13
MenamnHOBOW NaHenm

oT N4 GR

Bl

Struttura metallica
Metal structure
Estructura metalica
Structure métallique
MeTannuyeckas cTpykTypa

AL BI

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de cédigo
Exemple de code
Mpumep kopa

KP2SA08RL OT

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otoenok

1

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de cédigo
Exemple de code
Mpumep kopa

KP2SA08RM OT AL

Numero finiture
Number finishes
NUmero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

2

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de cédigo
Exemple de code
Mpumep kopa

KP2SA08RM OT AL

KP2SP08 OT

Numero finiture
Number finishes
NUmero acaba
Numéro finitions
Yucno otgenok

3
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Come ordinare Esempi

How to order Examples

Como hacer un pedido Ejemplos

Comment commander Exemples

Kak caoenatb 3akas Mprmepbl
Composizione Codice scrivania intermedia Piani in melaminico Struttura metallica

Esempio di codice

Composition Intermediate desk code Melamine tops Metal structure Code example
Composicion Cadigo mesa intermedia Tapas en melamina Estructura metalica Ejemplo de cédigo
Composition Référence bureau intermédiaire Plateaux en mélamine Structure métallique Exemple de code
Komnosnumm Kopn npomexyToyHoro ctona CronewHuupl 13 MeTannuyeckas CTpykTypa

. Mpumep kopa
MenamnHOBOW naHenm

KP2HA10RM | 2x F1 oT N4 GR AL BI KP2HA10RM N4 BI

Codice gamba intermedia Gamba metallo intermedia
Intermediate leg code Intermediate metal leg
Codigo pata intermedia Pata metalica intermedia
Référence pied intermédiaire Référence pied intermédiaire
Koa npomexyTo4HoM ornopHon MeTtannuyeckas npomexyTouHas
HorU oropHasi Hora
UA080021 AL Bl UA080021 Bl

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

3

Codice scrivania Piano in melaminico Struttura metallica Esempio di codice
Desk code Melamine tops Metal structure Code example
Caodigo escritorio Tapas en melamina Estructura metalica Ejemplo de codigo
Référence bureau Plat((:eaux en mélamine Structure métallique Exemple de code
Kog cton Men;n(/)lﬂit)UBHoMﬁu:aﬁinm MeTtannuyeckas cTpykTypa lMpumep koaa
KP2SC16SMD F1 oT N4 GR AL BI KP2SC16SMD F1 Bl

Numero finiture
Number finishes
NUmero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

2




Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Modulo bancone
Counter unit

Médulo mostrador
Module comptoir
JIHenHbIN MoayNb CTONKN

Bancone lineare, completabile con scrivanie o librerie basse, in nobilitato melaminico, schienale
spessore 18 mm, top e fianchi spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali in profilo di ABS da 2 mm stondato.

18 mm thick melamine coated linear counter, to be combined with desks or low bookcases, 18 mm thick
backside, 25 mm thick top and sides, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR)
finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges.

Mostrador recto complementario con las mesas y librerias bajas, frontal en melamina de 18 mm de grosor,
tapa y costados de 25 mm de grosor, color Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris
(GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color.

Comptoir linéaire, a completer avec bureaux ou armoires basses, en mélamine, dos épaisseur 18 mm, top et
cotés épaisseur 25 mm, finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant
ABS arrondi 2 mm assorti.

JIMHEeNHBIN ModYynb CTOMKM MOXET OblTb YKOMMNMEKTOBAH MUCbMEHHBIM CTOSIOM WMU HU3KWMM LukadoM, caenaH
13 06naropoXXeHHoV MenammHOBOIN NaHenu ¢ 3agHUKkom 18 MM, BEPX M MOSIOBUHbI TOMNWMUHOW 25 MM, oTAenka
AceHb Beprunuii (F1) Base TyHapa (OT) TémHbin Opex (N4) Cepbitt (GR); no nepumeTpy 3akpyrnéHHas 2 MM
ABC kpowmka.

Angolo bancone
Counter angle

Angulo de mostrador
Angle comptoir
YrnoBomn mMogynb CTONKN

L89P89H109

Piano di raccordo
Junction top

Tapa de union
Plateau jonction
CoeguHuTenbHas
cTonewHuua

L 59,4 P 59,4 H 109

Angolo bancone, top, fianchi e ripiani interni in nobilitato spessore 25 mm, colore Frassino Virgilio
(F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali in ABS da 2 mm stondato,
schienale curvo in lamiera di acciaio spessore 1 mm, verniciato a polvere epossidica, finitura opaca,
colore Bianco (Bl) RAL 9010 e Alluminio (AL) RAL 9006.

25 mm thick melamine coated counter angle, top, and sides, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure
Walnut (N4) Grey (GR) finish, 2 mm thick ABS rounded matching edges, 1 mm thick steel sheet shaped
backside, epoxy powder painted, White (Bl) RAL 9010 Aluminum (AL) RAL 9006 painted, matt finish.

Angulo de mostrador, top, costados y tapas internas en melamina de 25 mm de grosor en color Fresno
Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR) con cantos en ABS 2 mm del mismo color,
frontal curvo en lamina de acero espesor 1mm en pintura epoxi acabado mate color Blanco (Bl) RAL 9010 y
Aluminio (AL) RAL 9006.

Angle comptoir, top, cotés et étageres intérieures en mélamine épaisseur 25 mm, finition Fréne Virgilio (F1)
Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR), chant ABS arrondi 2 mm assorti, dos cintré en tole
d'acier épaisseur 1 mm peint en poudre époxy, finition mate, coloris Aluminium (AL) RAL 9006 et Blanc (Bl)
RAL 9010.

Yrnosow mMogynb CTOMKU: BepX, OOKOBMHbLI U BHYTPEHHME MOMKN 13 0OnaropoXeHHoW MenamuHOBOW MaHenu
TonwwmHon 25 mm, otaenka fAceHb Beprunuin (F1) Base Tynapa (OT) Témubin Opex (N4) Cepoii (GR); no
nepumMeTpy 3akpyrnéHHas 2 mm ABC kpomka; 3agHVK M3 CTanbHOro 3akpyrfeHHOro NucTa TOMWMHON 1 MM,
okpaLleHHoro B maToBeblii Benbint (Bl) RAL 9010 n Antomunnin (AL) RAL 9006 kpackoi Ha OCHOBE 3MOKCMOHOMN
CMOrb.

Angolo bancone e Piano di raccordo
Counter angle and junction top

Angulo de mostrador y tapa de union
Angle comptoir et plateau jonction
YrnoBow moaynb cTorikv n CtonelwHuua
coeanHeHust

Schienale curvo in lamiera

Curve steel sheet back

Frontal curvo en acero

Dos cintré en téle

3akpyrneHHbIN 3aQHUK M3 CTanbHOro nucTa

Bl

AL
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Caratteristiche tecniche
Technical features

Seccion técnica
Caractéristiques techniques
TexHu4eckui pasgen

Tavolo riunione A
Meeting table
Mesa de juntas
Table de réunion
[NeperoBopHbIV cTON

Tavolo attesa
Coffee table
Mesita de espera
Table basse
CTon oxuaaHus

Angolo bancone

. Counter angle

Angulo de mostrador o [ it 41 y : = -
Angle comptoir | ey W 1 (0 E j I ] s s e
YrnoBom Mogy b CTOVKY 3 " e i 1 ; = e — .['I".k'hn'fr L 1

' A

Modulo bancone
Counter unit

Moédulo Mostrador

Module comptoir
JInHenHbIN MoayNb CTOMKK

Modulo saturno
Saturn Unit
Modulo Saturno
Module Saturne
Mogaynb CaTypH

Top reception
Counter top

Top recepcion

Top comptoir
CronewHnLa CToMK/
peceniiHa

Raccordo 2 vie
2-way junction
Unién 2 vias
Jonction 2 chemins
[1ByCTOPOHHWI
coefvHuTeNb

Paretine

Partitions
Separadores a suelo
Cloisons
Meperopoaku




Come ordinare Esempi

How to order I. E. Vista interna / esterna Examples
- i I.E. Internal/external view .
Como hacer un pedldo |.E Vista interna / externa Ejemplos
Comment commander Vue interne / externe Exemples
Kak caenaTb 3aka3 |.E Bug BHYTpPEHHWI/ BHELIHWUIA anMepr
Codice modulo bancone Melaminico modulo bancone Esempio di codice
Counter unit code Melamine Counter unit Code example
Caédigo moédulo mostrador Acabado melamina de médulo mostrador Ejemplo de codigo
Référence module comptoir Module comptoir en mélamine Exemple de code
Kopa mogyns cToviku Mopynb CTOVKM 13 MenaMmMHOBOW NaHenu Mpumep kopa
KP2RA09 F1 oT N4 GR KP2RA09 OT

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

1

Codice angolo bancone Melaminico angolo bancone Schienale curvo in lamiera Esempio di codice
Counter angle code Melamine counter angle Curve steel sheet back Code example
Cédigo angulo de mostrador Acabado melamina angulo de Frontal curvo en acero Ejemplo de cédigo
Référence angle comptoir mostrador Dos cintré en téle Exemple de code
Kop yrnosoit cToiku Angle comptoir en mélamine 3aKpyrneHHbIN 3agHUK 13 Mpumep kopa
Yrnosas cToiika u3 MenamvHOBOWM cTanbHOro nucta
naxenu
KP2RB08 F1 oT N4 GR AL Bl KP2RB08 OT BI

1
=
]

E Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

2

Codice composizione Melaminico composizione Schienale curvo in lamiera Esempio di codice
Composition code Melamine composition Curve steel sheet back Code example
Cadigo de composicién Composicién de melamina Frontal curvo en acero Ejemplo de codigo
Référence composition Composition mélamine Dos cintré en tole Exemple de code
Kog komnosnumm KomMmnoauuus menammHosas 3aKpyrneHHbIN 3aaHUK U3 Mpumep kopa

CTanbHOro nucTta

KP2RA09 F1 oT N4 GR AL BI KP2RA09 N4
KP2RBO0G . e —
KP2RB08 Bl

Numero finiture
Number finishes
Numero acaba
Numéro finitions
Yucno otaenok

2
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Caratteristiche tecniche

Technical features
Seccidn técnica

Caractéristiques techniques
TexHudeckni pasgen

Librerie Struttura
Bookcases Structure
Librerias Estructuras
Armoires Structure
Bubnuotekn CtpykTypa

Fianchi, base e cappello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Bianco Seta (BT) Alcene (94)
assemblati con tiranti e barilotti in metallo e spine in legno di riscontro. Fianchi completi di foratura
verticale a passo 32 per il posizionamento dei ripiani. Base completa di piedini di livellamento regolabili
dall’interno in PVC rigido con perno di regolazione in acciaio filettato. Schienale in nobilitato
melaminico spessore 18 mm, posizionato esterno ai fianchi, fissato ai fianchi stessi con squadrette in
acciaio coperte da carterino in PVC a colore della struttura. Ripiani interni posizionabili in nobilitato
melaminico spessore 25 mm, reggiripiani in metallo con perno verticale di bloccaggio del ripiano; per
la libreria H 120 H 160 H 200 H 240 un ripiano risulta fissato ai fianchi con tiranti barilotti in metallo e
spine di riscontro in legno per la tenuta alle sollecitazioni orizzontali.

18 mm thick melamine coated sides, base and top, Silk White (BT) Alcene (94) assembled with bolts, metal
barrels and pins. Side panels equipped with vertical holes at 32 mm distance for the shelves positioning. The
base is equipped with leveling feet, to be adjusted from the inside in rigid pvc threaded steel rotation pin. 18 mm
thick melamine coated back panel, externally positioned and fixed to the sides with steel brackets covered in pvc
according to the structure finish. 25 mm thick melamine coated adjusting shelves , metal shelf supports with
vertical pin to enable shelf blocking, for H 120 H 160 H 200 H 240 bookcases a shelf is fixed to the sides with
metal rods, barrels and pins for resistance to horizontal oscillations.

Costados, base y tapa en melamina de 18 mm de grosor, en colores Blanco Seda (BT) Alcene (94)
ensamblados con tornillos y escuadras de metal y espigas de madera. Los costados incorporan cremallera
vertical cada 32 mm para la regulacion de los estantes. Base con niveladores, ajustables desde el interior,
en PVC rigido con perno de ajuste en acero roscado. Trasera en melamina de 18 mm de grosor, fijada a los
costados con soportes de acero cubiertos en PVC del mismo color de la estructura. Estantes moéviles
interiores en melamina de 25 mm de grosor, con soportes para estante en metal con perno vertical para
bloquear el estante, para los armarios de 120, 160, 200 y 240 de alto un estante queda fijado a los costados
con tornillos y escuadras de metal y espigas de madera para la resistencia a la presién horizontal.

Cotés, base et top en mélamine épaisseur 18 mm, finition Blanc Soie (BT) Alcene (94) assemblés avec tiges et
des bouchons métalliques et en bois. Cétés équipé de percage vertical a pas 32 pour le positionnement des
étagéres. Base équipée de pieds réglables a l'intérieur en PVC rigide avec tige de réglage en acier fileté. Dos
en mélamine épaisseur 18 mm, positionné a I'extérieur des cbtés, fixé aux cotés avec étriers en acier recouverts
de bouclier PVC assorti. Etagéres intérieures mobiles en mélamine 25 mm, supports étagéres métalliques avec
broche vertical de verrouillage étagére; pour armoire H 120 H 160 H 200 H 240 une tablette est fixée aux cotés
avec tiges de métal et broches en bois pour la résistance a la contrainte horizontale.

BOKOBWHbBI, TYMGbI 1 KPbILLKU BbIMOSHEHbI U3 06NaropoXXeHHoW MenaMMHOBON NaHenu TomnwmHon 18 MM BokoBWHbI,
TYMObl 1 KPbILLKW BbINOMHEHbI M3 06r1aropoXeHHoM MenaMmmHoBol naHenu TonwwmHon 18 mm benbii LLénk (BT) MapycuHa
(94) uBeTta, coefleHeHbl C MaHEnbI NMPY NMOMOLUY PACTOPKX, MeTanIm4eckoro 6rokvpytoLero 604oHka 1 AepeBsiHHbIX
nogaepxek. BokoBUHbLI CHaBGXeHbI OTBEPCTUAMM ANS (PUKCUPOBAHWSBHYTPEHHVX CTENAaXeN Ha paccTosHUM 32 MM Apyr OT
Apyra. Tym6bl YKOMMNEKTOBaHbI perynvpyembiMy HoxKaMu 13 nnotHoro MBX 1 cTanbHbiM perynstopoM. 3agHsist CTeHka
13 06naropoXeHHoM MenamnHOBON NaHenu TONLMHON 18 MM , NeTNn 3akpenneHbl Ha 6OKOBMHAX C MOMOLLIbIO CTanbHbIX
KpeneHwii 1 KBafapaTHO CTarnbHOW KPbILLKOW C BbleMkol 3 MBX 6enoro unu antoMuMHeBoro ugeTa. BHyTpeHHMe nonku
BbINOMHEHbI 13 06NaropoXXeHHON MeNaMnHOBOW NaHeNu BepTUKanbHLIM (PUKCATOPOM, ANS BLICOKUX KHIDKHBIX LWKAdhoB
MONMKN MOHTUPYIOTCA K GOKOBMHaAM MpU MOMOLM  TOMWMHOW 25 MM, MeTannuyeckue KpenmneHus C pacropku U
MeTannmyeckoro 6nokupytoLero 604oHKa, a Tak e AepeBAHHbIX NOAAEPXEK ANA rOPU3OHTANILHON YCTaHOBKM.

BT

94

Top modulare
Modular top
Tapa modular
Top modulaire
MopynbHbI TON

P 34
<P cm

v\PA44 cm

Pannello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore in ABS stondato.

18 mm thick melamine coated panel, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR), finish
ABS rounded matching edges.

Panel en melamina de 18 mm de grosor, colores en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso
(N4) Gris (GR) con canto en ABS del mismo color.

Panneau en mélamine épaisseur 18 mm finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4)
Gris (GR) chant ABS arrondi assorti.

BbinonHeHbl 13 obnaropoXxeHHON MenaMmuMHOBOW nmaHenu TonwuHon 18 mm B uBeTe AceHb Beprunun (F1)
Bssb TyHapa (OT) TemHbin Opex (N4) Cepbivi (GR) ¢ kpOMKOW MO nNepumeTpy B LBET MOBEPXHOCTU M3
3akpyrnénHoro ABC.

Fianchi di finitura
Terminal sides
Costados finales
Cotés de finition
BOoKOBWHbI B OTAENKE

P34 cm

Pannello in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce
Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore in ABS stondato.

18 mm thick melamine coated panel, Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR), finish
ABS rounded matching edges.

Panel en melamina de 18 mm de grosor, colores en Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso
(N4) Gris (GR) con canto en ABS del mismo color.

Panneau en mélamine épaisseur 18 mm finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4)
Gris (GR) chant ABS arrondi assorti.

BbinonHeHbl 13 obnaropoXXeHHON MenaMMHOBOW naHenu TonwuHon 18 MM B uBeTe AceHb Beprunun (F1)
Bsisb TyHapa (OT) TemHbii Opex (N4) Cepebiii (GR) ¢ kpomkoi no nepumMeTpy B LBET MOBEPXHOCTU U3
3akpyrnénHoro ABC.

GR
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TexHu4eckni pasgen

Ante melaminico Anta in nobilitato melaminico spessore 18 mm, colore Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce
Melamine doors Tenebra (N4) Grigio (GR) bordi perimetrali a colore in ABS stondato.
Puertas en melamina
Portes en mélamine
[Bepkn 13 MenammHoBOW

F1
MarEM 18 mm thick melamine coated door, Virgilio Ash (F1) Tundra Elm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR) finish,

ABS rounded matching edges.

Puertas en melamina de 18 mm degrosor, en colores Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso
(N4) Gris (GR) con canto en ABS del mismo color.

Porte en mélamine épaisseur 18 mm finition Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris
(GR) chant ABS arrondi assorti.

[Bepka BbINonHeHa U3 obrnaropokeHHo MenamMmvHOBOM naHenu TonwmHon 18 mm B uBeTe HAceHb Beprunuin
(F1) Bas Tynapa (OT) TemHbin Opex (N4) Cepeoiii (GR) ¢ KpomKoi nNo nepumeTpy B LIBET MOBEPXHOCTU M3
3akpyrnénHoro ABC. GR

Vetro temprato e acidato (VA) spessore 4 mm, montato su cornice perimetrale in profilo di alluminio

Ante vetro t te idat
e vetro lemprato acicato estruso, finitura naturale (AL).

Tempered acid-etched glass
doors

Puertas vidrio templado al &cido
Portes en verre trempé dépoli
[Bepku 13 3aKkan&HHoro cTekrna

4 mm thick tempered acid-etched glass, assembled on extruded aluminum profile frame, natural finish (AL).

Vidrio templado al acido (VA) de 4 mm de espesor, con perfil de aluminio exterior extruido, acabado natural
(AL).

Verre trempé et dépoli (VA) épaisseur 4 mm, assemblé sur cadre en profil d’aluminium, finition naturelle (AL).

TpaBneHoe 3akaneHHoe ctekno (VA) TonwmHon 4 MM, 3akpenneHo B pamKy Nno nepuMerpy C antoMUHEBbIM

npocunem HatypanbHoro ugeta (AL). VA

Ante vetro fumé Vetro temprato spessore 5 mm, colore effetto sfumatura di grigio (VF).
Smoked glass doors

Puertas en vidrio fumé
Portes en verre fumé 9 mm thick tempered glass, grey shade effect colour (VF).

[Bepku C TOHMPOBAHbLIM
CTekrnom

Vidrio Templado y fumé de 5 mm de grosor, acabado gris (VF).

Verre trempé épaisseur 5 mm, effet de finition gris (VF).

ToHMpoBaHoe 3akaneHHoe CTeKNo TOMLWMHOW 5 MM, LBeT ceporo oTTeHka (VF). VF

Cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette metalliche a triplice regolazione con sistema ad
applicazione rapida “clip-on”.

Maniglie in materiale plastico, finitura alluminio satinato.

Serrature a cilindro con chiave pieghevole antinfortunistica

Ferramenta - Accessori
Hardware - Accessories
Herrajes - Accesorios
Quincaillerie - Accessoires
PypHUTYpa - AKceccyapbl

Metal hinges connected to sides through a triple adjustment “clip - on” system.
Plastic handles, satin aluminium finish.

Maniglia Locks cylindrical with foldaway safety.

Handle
Tiradore
Poignée Bisagras de metal unidas a los costados con una base metalica de triple regulacion, con sistema “clip-on”.
Pyuka Tiradores de PVC, acabado color aluminio satinado.

Cerraduras de cilindro con llave plegable de seguridad.

Charniéres métalliques fixées aux cotés avec des petites bases métalliques permettant trois réglages avec
systeme d’application rapide du type “clip-on”.

Poignées en plastique, finition aluminium satiné.

Serrures a cylindre avec clef pliable pour prévention des accidents.

MeTannuyeckve netny kpenatcs K GOKOBUHE MeTanMyeckumu oTBeTamym C MexaHuamom “clip-on”, metnu

perynupytotcsi B 3 U3MepeHusx.

MnacTvkoBble PyyKky B OTAENKE CaTUHUPOBAHHbIV antoMUHWIA AL
LinnuHapuyeckmin 3amMmok ¢ 6e3onacHbIM CkagHbIM KIo4OM
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Modulo a giorno di forma alveolare in MDF spessore 12 mm rivestito in PVC, colore Antracite (AN)

Modulo Saturno effetto RAL 7043
Saturn Unit

Modulo Saturno
Module Saturne

Mopynb CaTtypH . ) ) . )
12 mm thick alveolar PVC coated MDF open unit, Antracite (AN) finish with RAL 7043 shade.
Modulo abierto con forma de colmena en MDF de 12 mm de grosor recubierto en PVC color Antracita (AN)
efecto RAL 7043.
Module ouvert en forme alvéolaire en MDF épaisseur 12 mm revétu en PVC, finition Antracite (AN) effet RAL
7043.
OTkpbITbIi MOAynb 13 MO® TonwwmHon 12 mm B hopme siueek, obnuuosaH MNBX B usete AHTpaunt (AN) RAL
7043.
Libreria recycling center Recycling center dotato di struttura avente le stesse caratteristiche delle librerie e anta in melaminico Cassa recycling center
Recycling center bookcase Sagomata nei colori Frassino Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Noce Tenebra (N4) Grigio (GR), sportello Recycling center case
Armario centro de reciclaje acciaio incernierato per un’apertura e chiusura facilitata, telaio e ghiera reggi - sacco in metallo Estructura del amario centro de reciclaje
Armoire centre de recyclage spessore 3 mm verniciato a polveri epossidiche finitura Alluminio (AL) opaco RAL 9006. Corps centre de recyclage
LLikac c6opa maTepuanos Serratura standard. Kapkac Lwikacba cbopa Matepuarnos Arns
Ans nepepaboTkn nkpepaboTivt
Recycling center with structure having the same characteristics as the bookcases and shaped melamine door
in Virgilio Ash (F1) Tundra EIm (OT) Obscure Walnut (N4) Grey (GR), hinged steel door for an easy opening
and closing, frame and bin bag ferrule 3 mm thick epoxy powder coated metal bag, Aluminum (AL) finish RAL
.{4‘6 cm 9006 matt. 94
Armario de reciclaje con la misma estructura de los armarios y puerta en melamina con una abertura de facil
acceso, en colores Fresno Virgilio (F1) Olmo Tundra (OT) Nogal Tenebroso (N4) Gris (GR). BT
Top ed Ante melaminico
Melamine Top and Doors
Topy puerta en melamina
Top et Portes en mélamine

Bepx 1 [1Bepivi 13 Menam1HOBOW NaHenm

Centre de recyclage équipé de structure ayant les mémes caractéristiques que les armoires et porte en
mélamine fagonnée dans les finitions Fréne Virgilio (F1) Orme Toundra (OT) Noyer Ténébres (N4) Gris (GR),
porte battante en acier pour faciliter I'ouverture et la fermeture, cadre et bague - sac métallique épaisseur 3
mm peint en poudre époxy finition mate Alumium (AL) RAL 9006.

Serrure standard.

Lkad cbopa maTepuanoB Ans nepepaboTkM MMeeT Te Xe XapakTepuUCTWKM, YTO M OBbIYHbIA wWwkKad c
nsepkamu B otaenke fceHb Beprunuin (F1) Bsise TyHapa (OT) Témuuin Opex (N4) Cepbiii (GR), ctanbHas
CTBOpKa Ha MeTnsX ANS NErkoro OTKPbITUS-3aKpbITUSi, paMKa W 3aXMMHble Konbua ANs duKcauuyM meLuka
cAenaHbl U3 MeTanna TOMWWHON 3 MM OKpalleHHoro B matoBoi AntomuHuii (AL) RAL 9006 kpackon Ha
OCHOBE 3MOKCMAHOW CMOTbl. 3aMOK CTaHAaPTHbIV

Etichette adesive Sticker in PVC effetto acciaio e Fondo di protezione in alluminio, ambedue opzionali.

Sticky labels
Etiquetas adhesivas
Etiquettes adhésives
OTVKETKN Haknenkn

Steel effect PVC sticker and aluminium protection, both optional.

GR
Pegatina en PVC efecto acero y Fondo de proteccién en aluminio, ambos opcionales. Fondo di protezione
Fondo di protezione Bottom pmtectl:gn
Bottom protection Fondo de proteccion
.. Fond de protection
Fondo de proteccion 3a o0 110
Fond de protection Autocollant PVC effet acier et Fond de protection en aluminium, tous les deux optionnels.
3awutHoe aHo
OnumonanbHo Ctukep MBX otaenka ctanb 1 3aWwyTHOE AHO U3 antoMUHKS.
AL
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Ante vetro fumé A
Smoked glass doors
Puertas en vidrio fumé .
Portes en verre fumé ! )h
[1BepkM ¢ TOHMPOBaHbLIM (1 — -
CTekrnom -

¥

Ante melaminico [ T
Melamine doors — s
Puertas en melamina
Portes en mélamine
[iBepkv ©3 MenaMmmHoOBOWM
EE

Top modulare
Modular top
Tapa modular
Top modulaire
MogynbHbi TON

Borchie copri cerniere
Covering hinges studs
Tapones para bisagras

Clous couverture charniéres
[ekopaTvBHble HaKNagku Ha

netnu

Ante vetro fumé

Smoked glass doors

Puertas en vidrio fumé

Portes en verre fumé

[BEPKY C TOHMPOBAHbLIM CTEKNOM

B Ante melaminico
Melamine doors
Puertas en melamina
Portes en mélamine
[Bepkn n3 MenaMmmMHOBOW NaHenu

|
lj_ C Maniglia
Handle
Tiradore
Poignée
Pyuka




Modularita librerie
Bookcases modularity
Modularidad librerias
Modularité Armoires
MogynucTtuka Gyasepu

Dimensioni strutturt
Structures dimensions
Dimensiones estructuras

Dimensions structures
Pasmepbl CTpyKTYypbI

H81,7

H121,7

H161,7

Ante
Doors
Puertas
Portes

[Bepn

Melaminico
Melamine
Melamina
Mélamine

MenamunHoBbI

Vetro fumé
Smoked glass

Vidrio fumé
Verre fumé

[biMyaToe cTekno

Vetro satinato e Telaio in alluminio

Frosted glass and aluminium frame

Vidrio satinado y armazon de aluminio
Verre satiné et Cadre en aluminium

Pamka
H 200

CaTtuHunpoBaHHoe CTekno 1 antoMuHneBas

H 160 H 160
H 120 H 120
Anta recycling center 1T AR E T §
Recycling center door _H 80 H 80
Puerta centro de reciclaje =" H 114,9 H114,9
Porte pour centre de recyclage
[Bepka wkada cbopa H 74,9
maTepuarnos nepepaboTku
L45 L45 L45 L 45 L45 L45 L45 L45 L45
Ante sopralzo Melaminico Vetro fume Vetro satinato e Telaio in alluminio
Upper doors Melamine Smoked glass Frosted glass and aluminium frame
Puertas superiores Melamina Vidrio fumé Vidrio satinado y armazoén de aluminio
Portes superposées Mélamine Verre fumé Verre satiné et Cadre en aluminium

[iBepkun BO3BbILLEHNSI

note @
*

Fissaggio al muro obbligatorio per il contenitore con
altezza 241,7 cm.

Wall mounting mandatory for 241,7 cm high unit.

Sujecion a la’pared obligatorio para armario de altura 241,7

cm.
Montage au mur obligatoire pour meuble hauteur 241,7 cm.
Obsi3aTENLHO KPENUTL K CTEHE MOAYNU BbICOTOM 241,7 cm.

*%

E’ espr consigliato fissare al muro tutti i

contenitori con profondita34cm. =~
Itis highly recommend to fix all the units with 34 cm

depth. . .

Se recomienda fijar a la pared todos los armarios de
fondo 34 cm.

Il est expressément recommandé de fixer au mur tous

les meubles en profondeur 34 cm.

0Bsi3aTenbHO KPENUTL K CTEHE MOAYSIN IMYOUHOM 34 CM. o i

H 80

MenamunHoBbI

H 120

H 84,7

[bimMyaToe cTekno

L45 L45

Pamka

CaTI/IHVIpOBaHHOe CTekrno 1 antoMuHeBas

H 120 H 120
H 80
H 84,7 H 84,7
—— ——
L45 L45 L45 L45
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Modularita frontali

Frontals modularity

Modularidad de frontales

Modularité fronteaux

MoaynbHOCTb (PpPOHTarbHbIX 311IEMEHTOB

Componibilita H 80 H 80 Esempio 1
Composability Example 1
Modularidad Ejemplo 1
Modularité (A A ® ® Exemple 1
MopgynbHoCTb Mpumep 1
81,7
A\ 4 o _ o
H 80 H 80 H 80
H1,7
\Va 0 (A) (B) A) B (A) B)
< P34> L45  L45
<«P44» L9o Lo
H121,7
A\ 4
H 80 H 120
H 80
H1,7 0
<« P34> L 45 L 45 L 45 L 45
<«P 44> L90  L9O* L90* L90*
‘H'161 7
H 80 H 80 H 120 H 160
H 120
H 80 H 80
H1,7 0
Lt S O O F-H - .
<« P 34> L45 L45 L45 L45 L45 L 45 L 45 note
<«P44> L 90 L90* L90* L90* L90* L90* L90*
Tutte le composizioni sono modulari e quindi
H 201,7 o
v sovrapponibili.
H 80 H 80 H120 H120 |H 80 H 160 All compositions are modular and thus
superposable.
Todas las composiciones son modulares y se
pueden superponer.
Toutes les compositions sont modulaires et donc
superposables.
Bce komMno3uuym MoaynbHble creaoBaTtensHoO
MoryT 6bITb NepeenaHbl.
*
Due o piu ante.
Two or more doors.
Dos o mas puertas.
H1,7 0 Deux ou plusieurs portes.
[Be unu 6onee ABepOK.
<« P 34> L 45 L45 L45 L45 L45 L45 L45 L45 L45 L45 L45
<«P44> L 90 L90* L90* L90* L90* L90* L90* L90* L90* L90* L90*
H 2417
v
I[H80 |H80 H 80 H 80 H120 |H120 |H 80 H 120 H 160 ||H 80 H 160
H 80 H80 |H80 H 80 H 160 H 160
H 120 H120 |(H 120
H 80 H 80 H 80 H 80 H 80 H 80
H1,7

<« P 34> L45 L45 L45 L45 L 45 L45 L45 L45 L45 L 45 L45 L 45 L 45 L45 L45 L45 L45 L 45 L 45 L45
<«P44> L 90 L90* L90* L90* L90* L90*  L90* L90* L90* L90* L90* L90* L90*  L90*  L90* L90*  L90* L90* L90* L90*
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Modularita frontali

Frontals modularity

Modularidad de frontales

Modularité fronteaux

MogaynbHoCTb (hpOHTarbHbIX 3NIEMEHTOB

Componibilita
Composability
Modularidad
Modularité
MogynbHoCTb

H 81,7
v

H 40

H17

Vel I

<P 44> Las  L45 L 135
L 90

@

‘H'161,7

e H 160

v'ﬂJ 0 \’

<« P 34> L135
<«~P44>

462—— — 20 —

- 20 -

40

<« P 20>
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Come ordinare Esempio 1 Esempio 2

How to order Example 1 Example 2
Como hacer un pedido Ejemplo 1 Ejemplo 2
Comment commander Exemple 1 Exemple 2
Kak coenaTb 3aka3 Mpumep 1 Mpumep 2
94 BT
Struttura /'ﬂB 17
Structure
Estructuras
Structure H817
CTtpykTypa
L 90 LCO89R4 L 90 LC169R4
Ante
Doors
Puertas H 80 [H 80
Portes
[LBEPKM _ - KPAS089VF
H80 |H80 H80 |HB0
KPANO8IL KPANO8IL
Composizione libreria
Bookcase composition ax X
Composicién libreria LC089R4 H 80 |H 80 H 80 |H 80 H80 |[H80 | LC169R4
Composition armoire 4X 3X
Bubnuoteka coctas KPANO89L _ . _ . A - KPAS089VF
H80 [H80 | |H80|HB0 | |H80|H80 | [H80 |H380 H80 [H80 | |H80 |H80 | |HBO HB80
+ + + + o 3X
KPANO89L

<«— L 270 —> KPTP274

Top modulare %
Modular top

Tapa modular
Top modulaire
MogynbHebli TON

F1

Fianchi di finitura %%
Finishing side panels
Cotés finaux armoire
Costados finales
BOoKOBMHbI B OTAENKE

' KPCF 164 KPCF164
note N N
*
Top obbligatorio per: H 81,7 /H 121,7 / H 161,7.
Top mandatory for: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7. KPCF084 KPCFO84
Top obligatorios para: H 81,7 /H 121,7 / H 161,7. H 160 H 160
Top obligatoire pour: H 81,7 /H 121,7 / H 161,7. T T
Ton obsa3atenbHbiM: B 81,7 /B 121,7 /B 161,7. H 80 H 80
*%*
Fianchi di finitura: opzionali = l i vy vy

Finishing side panels: optional
Costados finales: opcional

Cotés finaux armoire: en option
BokoBuHbl B otaenke: Mo XXenanuto
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